                                             Информация 

заместителя главного врача по медицинской части (поликлиническому разделу работы) А.В. Гусева ГБУЗ «ГКБ им. братьев Бахрушиных ДЗМ» 

     «О  работе  поликлинического отделения городской клинической 
            больницы    имени   братьев   Бахрушиных  в 2017 году»
По состоянию на 31.12.2017г., по данным МГФОМС, за ГБУЗ «ГКБ им. братьев Бахрушиных ДЗМ» ПО закреплено 44321 человек, которые получают первичную медико-санитарную помощь в рамках нормативно-правовой базы, а также в соответствии с «Московским стандартом поликлиники».

Дополнительно стоит отметить, что помимо вышеуказанного числа обслуживаемого населения, ПО оказывает специализированную медицинскую помощь в условиях амбулаторного онкологического отделения за которым закреплено население ГП №122 и ГП №149 в количестве 113329 человек, а также 62700 пациентам закрепленным за травматологическим отделением ГКБ им. братьев Бахрушиных и ГП №15 филиал№3, в том числе и КДО, через которое за год проходит 33000 (посещения по 2-3 раза) человек, а это пациенты, проживающие как на территории района Сокольники, так и вне территории.

С 01.01.2017г. по 31.12.2017г. ГБУЗ «ГКБ им. братьев Бахрушиных ДЗМ» произведен ряд организационно-штатных мероприятий, которые позволили внедрить в работу поликлинического отделения дежурного врача общей практики (прием населения по живой очереди, по срочным показаниям), врача общей практики (семейный доктор) – врач-терапевт участковый с расширенными возможностями, а также проекты Департамента здравоохранения города Москвы: «Ведение пациентов старших возрастных групп с множественными хроническими заболеваниями» и «оказание медицинской помощи патронажным группам населения», организованной на базе отделения помощи на дом.

Обращаем Ваше внимание на то, что Отделение неотложной медицинской помощи было реорганизовано и переименовано в отделение помощи на дому в связи с передачей экстренных вызовов в Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Станция скорой и неотложной медицинской помощи им. А.С. Пучкова» Департамента здравоохранения города Москвы.
Таким образом, по состоянию на 01.01.2017г., на территории поликлинического отделения ГБУЗ «ГКБ им. братьев Бахрушиных ДЗМ» ведут прием такие специалисты, как: врач общей практики (семейный доктор), врач-терапевт, врач-хирург, врач сосудистый-хирург, врач-уролог, врач-колопроктолог, врач травматолог-ортопед, врач-онколог, врач акушер-гинеколог и врач онкогинеколог, врач-маммолог, врач-эндокринолог, врач-кардиолог, врач-невролог, врач-офтальмолог, врач-оториноларинголог, врач-дерматовенеролог и врач-инфекционист. При этом, кадровый состав, в подавляющем большинстве представлен молодыми высококвалифицированными специалистами, которые по мимо своей основной деятельности, также являются сотрудниками и/или выходцами из научно-исследовательских учреждений.

Стоит отметить, что такая кадровая политика позволила в разы повысить качество оказываемой помощи, что подтверждено грантами Департамента здравоохранения города Москвы по направлению онкология.

Также, с целью повышения уровня «пациентоориентированности» и морально-этических взаимоотношений между пациентом и медицинским персоналом, часть сотрудников успешно прошла курсы обучения по данному направлению, а в штат поликлинического отделения были зачислены такие специалисты, как: начальник ИС отдела, старшие администраторы и администраторы, которые являются непосредственными участниками «Входной группы».

Помимо вышеперечисленной работы, на территории за ГБУЗ «ГКБ им. братьев Бахрушиных ДЗМ» ПО был завершен ремонт в консультативно-диагностическом отделении, начат ремонт кабинетов врачей, организован зимний сад и детский уголок, зоны комфортного пребывания.


Продолжает свою деятельность «Общественный совет», образованный в 2013 году, члены которого принимают активное участие в жизни стационара и поликлинического отделения. На совместных заседаниях обсуждаются, и по мере необходимости, решаются насущные проблемы, возникающие у жителей района Сокольники. Члены «Общественного совета», принимают активное участие в работе премиальной комиссии и разборе обращений жителей района Сокольники.

С 2015 года, приказом ДЗМ и МГМСУ им. А.И.Евдокимова открыта Университетская клиника (объявление вывешено), согласно которому внедрена практика консультаций (консилиумов) профессорами и другими сотрудниками соответствующих кафедр.


На сегодняшний день, по-прежнему, большое внимание уделяется вопросам льготного лекарственного обеспечения. Необходимо отметить, что все рецепты выписываются по МНН, что не всегда адекватно воспринимается пациентами, и требует дополнительных разъяснений о соответствии выписанного рецепта назначению врача-специалиста. А принимая во внимание, задержки в поставках со складов города, наша больница старается обеспечить своих пациентов за счет заработанных ранее средств, путем проведения дополнительных закупок.

Также, с целью упрощения процедуры назначения, выписывания и обеспечения отдельных категорий граждан, на территории поликлинического отделения ведет прием фельдшер, который на основании рекомендаций лечащего врача может самостоятельно выписывать рецепты в течении 3-х последующих месяцев.

Дополнительно сообщаю, что с 13.12.2017г. запущен в работу аппарат МРТ, расположенный на территории ГБУЗ «ГКБ им. братьев Бахрушиных ДЗМ», с 18.12.2017г. введен в работу рентген аппарат (каб. №32) и аппарат УЗ диагностики (каб. №23).


При этом первое место занимает патология, связанная с хронической ишемией головного мозга, на втором - онкологические заболевания и на третьем месте острая сердечнососудистая патология. При этом, как и в 2015 году, смертность выше среди женского населения, в возрастной категории от 71 до 90 лет и старше.


Президент ГКБ им. братьев Бахрушиных, Ш.М.Гайнулин, регулярно осуществляет обходы поликлинического отделения, берет под личный контроль выполнение самых насущных задач по улучшению качества оказания медицинской помощи населению. При этом, не реже 1 раза в 1,5 месяца встречается с населением, однако, по-прежнему, остается низкая активность со стороны жителей района Сокольники.


Нами были поставлены следующие задачи на 2018год:

1.Продолжить доукомплектацию участковыми врачами-терапевтами, врачом-пульманологом, врачом-гастроэнтерологом, врачом-ревматологом, врачом УЗ-диагностики;

 2.Продолжить доукомплектацию необходимым оборудованием;

3.Завершить ремонт поликлинического отделения (инфекционный кабинет, кабинет офтальмолога, кардиолога, врача-методиста);

4.Продолжить работу с медицинскими училищами для укомплектования поликлинического отделения средним медицинским персоналом;

5.Продолжить активную работу со стационаром и кафедрами мед. университета им.А.И. Евдокимова, которые располагаются на базе больничного комплекса с 2015 года;

6.Продолжить проведение диспансеризации прикрепленного населения по возрастным категориям начиная с 2000 года рождения и далее через 3 года.

