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ОТЧЕТ

«Об итогах выполнения комплексного развития района в 2018 году»

ГЛАВЫ УПРАВЫ РАЙОНА СОКОЛЬНИКИ г.МОСКВЫ

Цветковой Елены Николаевны

Уважаемые депутаты, приглашенные руководители

и жители района Сокольники!
Во исполнение Закона города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов отдельными полномочиями города Москвы» и постановления Правительства города Москвы от 10.09.2012 г. № 474-ПП «О порядке ежегодного заслушивания Советами депутатов муниципальных округов отчета глав управ районов и информации руководителей городских организаций», сегодня вашему вниманию предлагается мой, как главы управы района Сокольники города Москвы отчет «Об итогах выполнения комплексного развития района Сокольники за 2018 год».
	Площадь территории района составляет 1 779 гектар. Значительную часть территории занимает зеленый массив парка «Сокольники» и государственного природного национального природного парка «Лосиный остров». Площадь лесопарковой зоны составляет – 590 гектара (33%).

Численность населения, по данным статистического управления ВАО города Москвы составляет на 01.01.2019 61 164 человека.

На территории района всего насчитывается 78 улиц, из них 1-й категории – 2 (Русаковская и Стромынка улицы); 2-й - 5-й - 76 улиц.

На территории располагается 1 станция метро – «Сокольники». (слайд 2)


	Жилой фонд района составляет 210 многоквартирных домов общей площадью 1 миллион 448 тысяч 927 квадратных метров.

· количество дворовых территорий – 174;

· количество подъездов – 627;

· количество детских площадок – 131;

· количество спортивных площадок – 12;

каток с искусственным льдом – 1. Находиться на территории парка Сокольники. (слайд3)
Дома, расположенные в районе, обслуживают 5 управляющих компаний (слайд4)


	На территории района Сокольники расположены следующие социальные объекты:

· учреждений образования – 10, в т.ч. образовательных комплексов – 5, колледжи – 3, вузов – 2;

· учреждений здравоохранения – 11, в т.ч. взрослые – 8, детские – 3;

· учреждений социальной защиты населения – 2;

· учреждений культуры – 8;

· учреждений спорта и досуга – 7. (слайд5)


В 2018 году проводилась работа по созданию условий для устойчивого социально-экономического развития района. Всё комплексное развития района Сокольники в 2018 году, включая и программы социально-экономического развития, проведены в соответствии с согласованными на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Сокольники объемами и финансированием.
Основной задачей управой района Сокольники является осуществление в пределах, установленных законодательными и иными нормативно-правовыми исполнительно-распорядительными, координационной и контролирующей деятельности на территории района. Реализация основных направлений развития района Сокольники основывалась на выполнении приоритетных задач. (слайд6)
	Общий объем финансирования на выполнение комплексного развития района в 2018 году составил 93 028 300,00 рублей. Экономия после проведения конкурсных процедур 5 079 303,03 рублей. (слайд7)


	В 2018 году была продолжена работа по выполнению городских программ по направлениям, которые Вы можете увидеть на слайде. (слайд8)


Рассмотрим результаты работы управы по направлениям.
I ЧАСТЬ

1.1. БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ
	Как говорилось ранее, в районе находятся 174 дворовых территорий, общей площадью 775 448 кв.м.
В рамках государственной программы, за счет средств стимулирования управ районов, в 2018 году в районе Сокольники выполнены работы по благоустройству 13 дворовых территорий, из них по 4 работы в рамках программы «Активный гражданин». (слайд9)


	В общей сложности выполнены работы по капитальному ремонту 10 детских площадок, с заменой малых архитектурных форм и устройством резинового покрытия, в том числе ремонт асфальтового покрытия, устройство резинового покрытия, ремонт и замена бортового камня, устройство плиточного покрытия, ремонт и устройство газона. 
С полным перечнем Вы можете ознакомиться на слайде. (слайд10)


	Осуществлен ремонт ступеней лестниц, водоотводящих лотков, устройство цветников и устройство опор освещения по 13 адресам. (слайд11)


1.2. БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЪЕКТОВ ОБРАЗОВАНИЯ
	В 2018 году силами ГБУ «Жилищник района Сокольники» выполнено благоустройство одного образовательного дошкольного учреждения – ГКОУ г. Москвы «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 30 имени К.А.Микаэльяна» детский сад по адресу: Олений вал, д.22Б на сумму 19 486 000,0 рублей.

Основные виды работ можно посмотреть на слайде. (слайд12)


1.3. МЕРОПРИЯТИЙ ПО ОРГАНИЗАЦИИ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ
	В 2018 году было реализовано 19 объектов в рамках программы по безопасности дорожного движения по обустройству улиц, содержание которых осуществляется подведомственными префектуре ВАО г. Москвы организациями. (слайд13)


II ЧАСТЬ
2.1.
МЕРОПРИЯТИЯ В РАМКАХ ГОРОДСКИХ СУББОТНИКОВ
	С 08 по 29 апреля 2018 года проведены мероприятия по комплексному выполнению работ в период весеннего месячника по уборке и благоустройству территории района. 
В районе Сокольники приняли участие в субботниках 7 573 человек, по приведению в порядок территории района, вывезено 5 780 куб.м. мусора. (слайд14)
Основные виды работ в период месячника можно посмотреть на сайде. (слайд15)

За период проведения месячника территория района была полностью подготовлена к летнему сезону.

Наша задача – ежегодно более активно привлекать жителей, для участия в весеннем месячнике по уборке территории района после зимнего периода. 


2.2.
РЕМОНТ И СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЕКТОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА
	ГБУ «Жилищник района Сокольники» обслуживает 68 улиц, общей площадью 778 тыс. кв.м., 51 остановку общественного транспорта.

Механизированная уборка проводится с использованием 9 тракторов,
3 самосвалов, 6 фронтальных погрузчиков. Ручная уборка ОДХ осуществляется 30 дорожными рабочими, работающими вахтовым методом. (слайд16)


	В рамках содержания объектов улично-дорожной сети выполнены работ по уборки проезжей части механизированным способом, уборки парковочного пространства, уборки тротуаров – механизированно, уборки остановок, содержанию пешеходных ограждений, содержание дорожных знаков, содержание искусственных дорожных неровностей, вывезено снега с улично-дорожной сети. (слайд17)


	Также выполнены работы по ямочному ремонту асфальтобетонного покрытия площадью 8,4 тысяч кв.м. (слайд18)


2.3.
РЕМОНТ АСФАЛЬТОБЕТОННОГО ПОКРЫТИЯ БОЛЬШИМИ КАРТАМИ
	ГБУ «Жилищник района Сокольники» в 2018 году выполнен ремонт асфальтового покрытия большими картами на 6 дворовых территориях общим объемом 21 905 м2 (слайд19)


2.4.
РЕКОНСТРУКЦИЯ КОНТЕЙНЕРНЫХ ПЛОЩАДОК
	В 2018 году ГБУ «Жилищник района Сокольники» произведена реконструкция 20 контейнерных площадок с заменой на кирпичные.

Учитывая работы, проведенные в 2017-2018 году, парк контейнерных площадок на территории района полностью обновлен. (слайд20)


2.5.
КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ
	В рамках региональной программы в 2018г. выполнена замена 4 лифтового оборудования по 2-м адресам: Шумкина ул., д.13 (2 лифта) и Гастелло ул., д.37 (2 лифта).

В краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов района Сокольники в 2018 году были включены 9 многоквартирных жилых домов. Адреса можно посмотреть на слайде. (слайд21)


	В 2017 – 2018 году по адресам: Короленко ул. д.1, к.8;
Короленко ул., д.9, к.2. выполнялись работы по капитальному ремонту. Основные виды работ, можно смотреть на слайде. (слайд22)


2.6.
РЕМОНТ ПОДЪЕЗДОВ
	Во исполнение распоряжения управы района Сокольники от 12.01.2018г. № 1 «Об утверждении задания по программе приведения в порядок подъездов многоквартирных домов на 2018 год на территории района Сокольники» в 2018 году выполнен ремонт 36 подъездов в многоквартирных домах за счет средств управляющих организаций. (слайд23)


2.7.
СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЕКТОВ ОЗЕЛЕНЕНИЯ

	В рамках программы озеленения района в 2018 году спилено сухостойных и аварийных деревьев 214 шт., высажено 2 тыс. кв.м. цветочной рассады на подведомственной территории – кронировано 18 деревьев, проведена санитарная обрезка 237деревьев. 


	В весенний период 2018 года совместно с жителями и Советом депутатов муниципального округа Сокольник по программе "Миллион деревьев" и "Активный гражданин" высажен 491 кустарник. (слайд24), (слайд25)
В осенний период было высажено 6 деревьев по адресу: Стромынка ул., д.15 и 295 кустарников по адресам, которые можно посмотреть на слайде. (слайд26)


	В рамках мероприятий, реализуемых программой посадки деревьев и кустарников, взамен погибших в результате аномальных погодных условий было, посажено 10 деревьев (слайд27)


2.8.
ПОДГОТОВКА ЖИЛИЩНОГО ФОНДА К ЗИМНЕЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ 2018-2019ГГ.
	Во исполнение распоряжений Префектуры Восточного Административного округа и управы района Сокольники в апреле 2018 года был утвержден состав Тепловой комиссии района Сокольники. В еженедельном порядке в управе района Сокольники с участием представителей от ПАО «МОЭК», управляющих компаний, ТСЖ/ЖСК и частных УК. Проведено более 25-ти заседаний комиссии. 

Согласно актам готовности, во всех многоквартирных домах системы отопления зданий приняты к эксплуатации в зимних условиях 2018-2019гг. в установленные сроки.

Управляющими организациями района укомплектованы бригады по очистке кровель от снега и наледи, персонал обучен. Всего на 91 кровлю укомплектовано – 33 бригады (132 человека). (слайд28)


2.9.
УСТАНОВКА ОПОР НАРУЖНОГО ОСВЕЩЕНИЯ
	Финансирование работ по устройству наружного освещения дворовых территорий осуществляется за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных законом города Москвы о бюджете города Москвы на очередной финансовый год и плановый период выделяемых Департаменту жилищно-коммунального хозяйства города Москвы.

В 2018 году установлено 90 опор освещения по 34 адресам. (слайд29)


2.10.
РАБОТА ПО ПЕРЕМЕЩЕНИЮ БРОШЕННЫХ, РАЗУКОМПЛЕКТОВАННЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ В РАЙОНЕ ЗА 2018 ГОД
	В 2018 году управой района Сокольники совместно с ГБУ «Жилищник Района Сокольники» организована работа по приведению в порядок, перемещению и эвакуации транспортных средств на территории района. Всего выявлено 49 единиц транспортных средства с признаками брошенного разукомплектованного транспортного средства, 19 из них эвакуированы на специализированную стоянку временного хранения, 30 единицы приведены в порядок собственниками.

Довожу до вашего сведения, что в 2018 году управой района было подано всего 53 исковых заявления, 37 из которых повторные за период
2015-2017гг. в Преображенский районный суд города Москвы для обращения бесхозяйных транспортных средств в собственность города Москвы с последующей их утилизацией уполномоченной организацией. (слайд30)


2.11.
ВЫЯВЛЕНИЕ САМОВОЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА И НЕЗАКОННО РАЗМЕЩЕННЫХ НЕКАПИТАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ
	В 2018 году проведено 12 Окружных комиссий по пресечению самовольного строительства на территории Восточного административного округа.

На заседаниях было рассмотрено 58 строений, расположенных на территории района Сокольники, которые были признаны объектами самовольного строительства. Постройки своевременно демонтированы в установленном порядке. (слайд31)


III ЧАСТЬ
ВЫПОЛНЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ ПО РАЗВИТИЮ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА

	В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Развитие оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытовых услуг города Москвы на 2012-2020 гг.» в 2018 году управой района Сокольники проведена следующая работа.

На территории района за указанный период открылось 99 новых предприятий. (слайд32)
Учитывая, что истекший период закрылось 27 предприятий торговли и услуг на территории района зафиксирована положительная динамика развития направления,  происходящая  в большей степени за счет выхода на рынок сетевых предприятий («Перекресток»,  «ВкусВилл» и пр.)


	Можно отметить, что на территории района в настоящее время достаточный объем торговых площадей не только в расчете на внутренний спрос, но и на приезжающих и транзитных посетителей Сокольников. Анализ ситуации представлен на слайде. (слайд33)
Основной целью в сфере потребительского рынка и услуг остается проведение работ по сохранению социально-значимых предприятий, качества предоставляемых услуг.

Немаловажной является работа, направленная на сохранение рабочих мест и переподготовку кадров в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания.


	Держателям «Социальной карты москвича» 20 предприятий торговли, расположенных на территории района предоставляют скидки. Это не только продуктовые супермаркеты, но и магазины одежды, обуви, аптеки, химчистки и прачечные, салоны оптики, парикмахерские, автозаправки и даже некоторые кафе. Полный список и адреса таких мест можно получить в районном управлении соцзащиты. (слайд34)


	В рамках празднования Дня города и Дня знаний 28 августа 2018 года традиционно управа района Сокольники приняла участие в Общегородской благотворительной акции «Семья помогает семье: Соберем ребенка к школе!», проводимую в парке «Сокольники».

Активное участие приняли руководители предприятий торговли и услуг района Сокольники, которые подарили детям из семей льготных категорий 1 велосипед, 2 самоката, 5 планшетов, 50 ранцев с наполнением, 50 комплектов одежды (школьная форма, спортивная одежда, верхняя демисезонная одежда, обувь). (слайд35)


	На территории района Сокольники с 1 апреля по 1 ноября в 2018 году функционировало 15 сезонных летних кафе при стационарных предприятиях общественного питания. Адреса можно посмотреть на сайте. (слайд36), (слайд37)


	В тех микрорайонах района Сокольники, где обеспеченность стационарными предприятиями потребительского рынка ниже норматива, устанавливаются нестационарные торговые объекты.

По состоянию на 31.12.2018 г. на территории района Сокольники функционирует 11 нестационарных торговых объекта. (слайд38)
По всем функционирующим НТО еженедельно службой торговли и услуг управы района отслеживается соблюдение условий договора на размещение, прежде всего, соблюдение ассортимента реализуемой продукции.


	В соответствии с Постановления Правительства Москвы от 25 декабря 2013 года № 902-ПП «О размещении информационных конструкций в городе Москве» Департаментом средств массовой информации и рекламы города Москвы утверждены материалы Архитектурно-художественных концепций внешнего облика улиц, магистралей и территорий города Москвы

Управой района Сокольники проводится работа с хозяйствующими объектами на предмет добровольного демонтажа рекламных конструкций, не соответствующих установленным требованиям.

За период с января по декабрь 2018 года демонтировано несоответствующим требованиям 64 рекламных и информационных конструкций. (слайд39)


	В соответствии с постановлением Правительства Москвы
от 04.05.2011 г. №172-ПП «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнение работ, оказания услуг) на территории района Сокольники осуществляет деятельность ярмарка «выходного дня» по адресу: 2-я Сокольническая ул., вл.3.
В соответствии со Схемой, утверждённой и согласованной в установленном порядке с контролирующими службами округа, размещаются 24 торговых мест. (слайд40)
Режим работы ярмарки выходного дня установлен Департаментом торговли и услуг города Москвы с пятницы по воскресенье.


IV ЧАСТЬ
РАЗВИТИЕ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ
	Основной задачей в области социальной защиты населения управы района является оказание адресной поддержки жителям района, в основном, участниками ветеранам Великой Отечественной войны, пенсионерам, участникам боевых действий, многодетным и неполным семьям с детьми и другим малоимущим и малообеспеченным жителям. 

В районе Сокольники проживает более 8 000 держателей социальных карт. (слайд41)


	Вопросы об оказании материальной помощи малообеспеченным жителям района рассматриваются районной межведомственной комиссией по вопросам оказания единовременной материальной помощи жителям района Сокольники города Москвы, действующей при управе района и отделом социальной защиты населения района Сокольники по личному заявлению граждан. Материальная помощь предоставляется жителям района, находящимся в трудных жизненных ситуациях и носит единовременный характер. Как правило, жители обращаются за лекарственными препаратами, предметами первой необходимости и ремонтными и сантехническими работами.

Всего в 2018 году выделена денежная помощь жителям района на покупку лекарственных препаратов, оплату медицинских услуг, приобретение товаров длительного пользования, в связи с трудным материальным положением на сумму 70,0 руб. (в 2017 году общая сумма по материальной помощи составила – 150,0 руб.). (слайд42)
Комиссия по оказанию материальной помощи является межведомственной, и жители района могут обращаться за помощью в ТЦСО (территорий центр социального обслуживания) и ОСЗН (отдел социального защиты населения) за предметами первой необходимости, а также оказание срочных социальных услуг в виде продовольственной помощи на социльную карту москвича.


	На средства экономического развития управы района закуплено 1000 продовольственных наборов к различным социально-значимым датам. (слайд43)
Совместно с Советом депутатов района и Автономной некоммерческой организацией социальной поддержки ветеранов «Победа» было вручено 1680 куличей к Светлой Пасхе. (слайд44)
Автономной некоммерческой организацией социальной поддержки ветеранов фонд «Победа» (АНОСПВ «Победа») организовано дополнительно 320 аналогичных праздничных наборов для ветеранов Афганистана и членов Союз Чернобыльцев района Сокольники.

Также Фондом «Победа» дополнительно организовано по
50 продовольственных наборов ко Дню снятия блокады Ленинграда – 27 января и ко Дню начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой – 5 декабря.


	Выделены талоны на социально-бытовые услуги на сумму
199 800,00 тыс. руб. 


	В 2018 году управой района Сокольники были проведены ремонты
в 3 квартирах ветеранов Великой Отечественной войны на общую сумму
1 000 000,00 рублей (по сравнению с 2017 год – 6 квартир на общую сумму
1 186 465,00 рублей.) (слайд45)


	В 2018 году проведены ремонтные работы в квартире ребенка-сироты, оставшегося без попечения родителей на общую сумму 381 464, 94 руб. (слайд46)


	В 2018 году в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации о вручении персональных поздравлений Президента Российской Федерации ветеранам Великой Отечественной войны в связи с юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия совместно с управлением социальной защиты населения и Автономной некоммерческой организацией социальной поддержки ветеранов «Победа» района были вручены поздравления 140 жителям района. (слайд47)


	Управой района Сокольники было приобретено 284 билета на городские и районные Новогодние и Рождественские мероприятия для семей льготных категорий. (слайд48)
В дополнении, Префектурой ВАО выделено 96 билета на городские и окружные Новогодние и Рождественские мероприятия для семей льготных категорий.


	В 2018 году в рамках празднования 73-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов управой района Сокольники совместно с депутатами Совета депутатов муниципального округа Сокольники проведено более 15 районных мероприятий, в которых приняли участие более 7 000 тысяч человек. Основные мероприятия можно посмотреть на слайде. (слайд49), (слайд50) В рамках Дня Победы подготовлено 680 праздничных наборов участникам ВОВ, а также приравненных к ним льготным категориям граждан.


	Силами ГБУ «ДМЦ Сокольники» было проведено 167 мероприятия с охватом более 8 тысяч человек. (слайд51)


	18 и 19 января 2019 года на территории парка «Сокольники» по традиции отмечали один из самых древних и почитаемых праздников Русской Православной Церкви — праздник «Крещения Господня». В этом году Крещенские купания были организованы на территории «Майском пруду (Верхнем Лебяжьем)» с 18 января до 18:00 ч. 19 января. Для участников купания в парке были организованы отапливаемые шатры, горячий чай и игры у костра. Мероприятие посетило более 6 000 человек. (слайд52)


	В целях реализации соблюдения требований Трудового кодекса РФ в области охраны труда от 12.03.2008 г. № 11 «Об охране труда в городе Москве» и соответствующих распорядительных документов Правительства Москвы по охране труда в управе района Сокольники создана районная Межведомственная комиссия по охране труда.
Основной задачей комиссии является методическая, консультативная помощь учреждениям и организациям района в профилактике производственного травматизма.
В 2018 году проведено 3 круглых стола, 1 семинар и 1 заседание МВК. Членами комиссии с участием представителя Базового центра по охране труда в Восточном административном округе г. Москвы, специалиста ГБУ г. Москвы проведен мониторинг 22 организаций района. (слайд53)


	В целях обеспечения реализации права всех граждан на получение общего образования, повышения уровня ответственности органов государственной власти и местного самоуправления, государственных и муниципальных образовательных учреждений за полный охват детей и подростков общим образованием и сохранение права обучающихся до окончания ими образовательных учреждений, реализующих основные и дополнительные образовательные программы в 2018 году проведена работа по обеспечению персонального учета детей до 18 лет. В результате данной работы установлено, что в районе проживает 5 369 детей. (слайд54)


	В 2018 году на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних было рассмотрено 113 вопросов из них – 27 об административных правонарушениях несовершеннолетних.

Проведено 30 заседаний Комиссии, в том числе 3 расширенных с участием Преображенской межрайонной прокуратуры города Москвы.

За 2018 год на учет поставлено 13 несовершеннолетних, снято с учета 14 подростков. (слайд55)


	В 2018 году сотрудники комиссии принимали участие активное, в рамках межведомственного взаимодействия в различных городских и районных мероприятиях, направленных на профилактику правонарушений, предупреждению терроризма, экстремизма, религиозной и расовой нетерпимости, профилактике наркомании и правонарушений несовершеннолетних. Основные мероприятия можно посмотреть на слайде. (слайд56)
Сотрудниками прокуратуры Восточного административного округа города Москвы, Преображенской межрайонной прокуратуры города Москвы в образовательных учреждениях, расположенных на территории района Сокольники прочитаны лекции. (слайд57)


V ЧАСТЬ
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ УПРАВЫ С ЖИТЕЛЯМИ РАЙОНА
	Одним из важных направлений деятельности управы района Сокольники работа с жителями.

В 2018 году проведено 14 встреч с населением с населением района Сокольники. Во время встреч производились аудио и видеозаписи. Видеозаписи всех встреч главы управы с жителями размещены в сети интернет и находятся в свободном доступе. Информация о встречах главы управы была размещена на официальном сайте управы района, информационных стендах района, на сайте районной газеты «Будни Сокольников», на входных группах подъездов многоквартирных домов.

В общей сложности, во встречах главы управы с жителями за отчетный период приняли участие 1 315 жителей района Сокольники, что составляет в среднем 94 человек на каждой встрече. (слайд58)
За отчетный период количество обращений (вопросов), поступивших при проведении встреч, составило 334 обращений, из них на 137 обращений даны разъяснения в ходе встречи, взяты на контроль главы управы 197 обращений. Все обращения были рассмотрены, по результатам, заявителям направлены письменные ответы.


	Развитие информирования на территории района позволяет жителям района не только принимать участие в общественной жизни, управленческих решений в соответствии с законодательством города Москвы, но и реализует конституционное право каждого гражданина на получение достоверной информации.


	В работе по информированию участвуют службы и организации района, общественные советники главы управы, представители общественных организаций.

На территории района установлено 10 информационных стендов. Дополнительно на спортивных площадках размещены 11 информационных конструкций. В местах наибольшего скопления людей. (слайд59)
На стендах размещается информация о руководителях района, важные для населения информационные объявления: информация МЧС, ОМВД, учреждений социальной сферы и других учреждений, информация о функционировании электронной версии газеты «Будни Сокольников», информация по вопросам капитального ремонта МКД, информация по противопожарной безопасности. Для более оперативной организации доведения информации.

При входах в подъезды жилых домов района расположены 494 информационные конструкции. Обслуживающей организацией информационных конструкций «Чистый город» на регулярной основе размещается необходимая для жителей района оперативная информация. (слайд60)


	Работа с письменными и устными обращениями граждан ведется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» с соблюдением контрольных сроков.

В 2018 году в управе района Сокольники документооборот составил 17 060 ед., в т.ч. 3 442 обращения граждан (по сравнению с 2017 годом поступление обращений граждан уменьшилось на 12,5%) из них напрямую в управу обратилось 1 347 человек.

По итогам рассмотрения обращений граждан принято 2005 положительных решений, что на 69 % больше, чем в 2017 году. Основные вопросы по направлениям Вы можете посмотреть на слайде. (слайд61)


	За отчетный период на личный прием к главе управы района официально обратилось 158 человек, в 12 случаях вопросы решены положительно в пределах полномочий главы управы района, в остальных – даны подробные разъяснения. (слайд62)


	В управе района Сокольники был организован ежегодный Общероссийский день приема граждан, в котором жители района могли принять участие 12 декабря 2018 года (в День Конституции Российской Федерации). Основной задачей проведения Общероссийского дня приема являлась реализация прав заявителей на получение ответов по существу поставленных вопросов при личных обращениях в любые государственные органы или органы местного самоуправления, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Указанным правом в районе воспользовалось 20 человек. (слайд63)
Работа с обращениями граждан – одно из приоритетных направлений деятельности управы и ведется в строгом соответствии с действующим законодательством.

За нарушение сроков исполнения обращений граждан было уволено 2 сотрудника управы.


	На территории района Сокольники города Москвы созданы и функционируют 4 ОПОП, которые размещены в 4 помещениях, находящихся в оперативном управлении управы. (слайд64)


	В соответствии с Соглашением между Правительством Москвы, Федеральной налоговой службой и Министерством внутренних дел реализуется проект, направленный на выявление недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду и привлечению собственников к уплате налоговых платежей. В рамках проекта создана Комиссия по выявлению недекларируемых фактов сдачи жилых помещений в аренду с участием представителей управы района Сокольники, участковых уполномоченных полиции, сотрудников ОПОП, а также представителей управляющих компаний.

С 2013 года Комиссией выявлено 2 452 сдачи жилых помещений в аренду. Из них в 2018 году – 185 квартир, что на 13% больше чем в 2018 году и приняты в работу УФНС. (слайд64)


	Управа совместно с подразделением Управлением Федеральной службы исполнения наказаний по г.Москве ежеквартально утверждает перечень предприятий и организаций, определяемых в качестве мест отбывания наказания в виде исправительных и обязательных работ на территории района Сокольники. 

В районе Сокольники местом для отбывания наказания в виде исправительных работ определен ГБУ «Жилищник района Сокольники». (слайд65)
В 2018 году УФСИН данную категорию граждан не направлял. 


	В соответствии с решениями Московской избирательной комиссии «О формировании территориальных избирательных комиссий города Москвы», от 10 декабря 2015г. № 115/50 «О формировании территориальной избирательной комиссии района Сокольники» с 2015 года функционирует территориальная избирательная комиссия района Сокольники на 5 лет.

В 2018 году распоряжением управы района Сокольники были сформированы 15 участковых открытых избирательных комиссий для обеспечения проведения выборов Президента России и Мэра Москвы. Управа района Сокольники в полном объеме обеспечивает материально-техническими ресурсами работу территориальной избирательной комиссии. Территориальная избирательная комиссия имеет специально выделенное помещение, оборудованное рабочими местами, оргтехникой и расходными материалами. (слайд66)


	Во исполнение Федерального закона от 28.03.1998 г. ФЗ-53 «О воинской обязанности и военной службе» в районе Сокольники города Москвы два раза в год в периоды призыва на военную службу весной и осенью осуществляет работу призывной комиссии, возглавляемая Главой муниципального округа Сокольники Людмилой Николаевной Ковриковой.

В период подготовки к призывным компаниям отрабатывались мероприятия по организации призыва на военную службу, формированию призывной комиссии, определению регламента её работы.

Вся информация по вопросам призыва на военную службу размещалась на официальном сайте управы района и в электронной версии районной газеты «Будни Сокольников». 
Проведены 13 заседаний призывной комиссии: (слайд67)
· весной – 7 заседаний;

· осенью – 6 заседаний.

В соответствии с утвержденным планом призыва районом Сокольники весной 2018 году на военную службу призвано 22 человека, осенью 20.


	На базе войсковой части 61899, в, пос. Мосрентген под руководством префекта Восточного административного округа проводился День призывника, в котором принимали участие призывники района.

Молодые люди района ознакомились с жизнью и бытом военнослужащих части, приняли участие в показе вооружения и военной техники, посетили расположение воинской части.


	В феврале 2018 году на территории района Сокольники была проведена встреча с начальником УВД по ВАО ГУ МВД РФ по городу Москве Игорем Викторовичем Зиновьевым, также в августе 2018 года была проведена встреча с префектом Восточного Административного округа города Москвы.

Во встречах приняли участие руководители префектуры, начальники окружных управлений, главы управ и жители Восточного административного округа и района Сокольники.


VII ЧАСТЬ
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОРГАНАМИ САМОУПРАВЛЕНИЯ
	В течение 2018 года глава управы лично совместно с заместителями принимали участие на всех заседаниях Совета депутатов по обсуждению вопросов, связанных с развитием района.

Управой района Сокольники на постоянной основе проводилась совместная работа по Советом депутатов муниципального округа Сокольники по организации и проведению: призывных кампаний 2018 года, праздничных, военно-патриотических и спортивных мероприятий.

Депутаты Совета депутатов муниципального округа Сокольники входят в составы комиссий, сформированных управой района. Велась активная работа депутатов в работе комиссий управы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, социального развития и развития потребительского рынка.

За 2018 год было проведено 12 заседаний Координационного совета управы района Сокольники города Москвы и органов местного самоуправления муниципального округа Сокольники в городе Москве. Сопредседателем Координационного Совета по взаимодействию управы с органами местного самоуправления является глава муниципального округа Сокольники.

Участие Совета депутатов в Координационном совете по взаимодействию органов исполнительной власти и местного самоуправления в районе Сокольники обеспечило создание эффективной системы взаимодействия управы и администрации района при работе с населением района, разработку предложений, совместных планов и успешную реализацию программы социально-экономического развития района. (слайд68)


	Имею основания утверждать, что в 2018 году управой района Скольники все городские и районные программы выполнены в полном объеме, бюджетное финансирование освоено, поставленные задачи решены в полном объеме.

Мы уделяем самое пристальное внимание к нашим жителям. Стараемся выслушать и решить проблему, просьбу, предложение каждого, поскольку осознаем всю важность нашей работы для комфортной жизни нашего населения. Хотим сделать жизнь лучше и сохранить в душе каждого любовь к району Сокольники.

Уверена, что у нашего района хорошие перспективы в реализации задач, поставленных на 2019 год и все мы вместе сможем их решить, что будет способствовать комфортному и безопасному проживанию жителей района Сокольники.


Доклад закончен.
Спасибо за внимание!
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