Уважаемые депутаты и Жители муниципального 

округа СОКОЛЬНИКИ!


Позвольте познакомить вас с результатами моей работы как Главы муниципального округа Сокольники, а также деятельности Совета депутатов муниципального округа Сокольники и аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники за период 2019 года.
I. ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СОКОЛЬНИКИ


Деятельность Главы муниципального округа Сокольники за отчетный период осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим законодательством Российской Федерации, города Москвы, Уставом муниципального округа Сокольники, муниципальными нормативно-правовыми актами муниципального округа Сокольники.

Я как Глава муниципального округа Сокольники подконтрольна и подотчетна населению муниципального округа и Совету депутатов муниципального округа Сокольники.

Направлениями деятельности органа местного самоуправления муниципального округа Сокольники в 2019 году, как и в предыдущие годы, остаются основные вопросы местного значения:

· осуществление собственных полномочий по решению вопросов местного значения;
· осуществление отдельных полномочий города Москвы, переданных в соответствии с Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы»;
· взаимодействие с органами исполнительной власти города Москвы;
· составление и рассмотрение проекта бюджета муниципального округа;
· утверждение и исполнение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении местного бюджета;
· обеспечение всестороннего развития местного самоуправления на территории муниципального округа Сокольники;
· организация деятельности Совета депутатов;
· организация работы аппарата Совета депутатов;
· информирование жителей о деятельности органа местного самоуправления муниципального округа;
· взаимодействие и координация деятельности с органами исполнительной власти района, Восточного административного округа и города Москвы по вопросам, направленным на осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и осуществлению переданных полномочий;
· представление муниципального округа Сокольники в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных округов, органами государственной власти, гражданами и организациями от имени муниципального округа, аппарата Совета депутатов;
· проведение еженедельного приема жителей муниципального округа и представителей учреждений, организаций, ведомств и др.;
· участие в работе призывной комиссии в качестве её председателя в соответствии с федеральным законодательством.  
Однако общение и взаимодействие с гражданами, организациями, учреждениями, проведение разъяснительной и консультационной работы остаются приоритетом в моей работе Главы муниципального округа и депутата Совета депутатов.
Постоянные встречи с жителями помогают своевременно оказывать им помощь, а также в возможно короткие сроки решать возникающие проблемы, сообщать об изменениях законодательства в сфере социальной поддержки и пенсионного обеспечения населения и других важных вопросах.
Считаю успешной практику выездных встреч с жителями и представителями организаций района, в рамках которых за отчетный период провела 12 встреч с первичными организациями Совета ветеранов района Сокольники.

Выстроенный с людьми диалог является залогом эффективности местной власти. Жители района активно продолжают направлять в мой адрес письменные и устные обращения, в связи с чем за период 2019 года в мой адрес поступило 104 письменных обращения граждан (2018 год 110), по которым были подготовлены и направлены 170 запросов (2018 год 165) в учреждения и организации района, округа и города разной подведомственности.

Считаю данное взаимодействие с людьми продуктивным источником своевременного получения информации о социальном положении нашего района и объективных потребностях и настроениях жителей, который помогает качественно решать вопросы, содержащиеся в обращениях, снимать социальную напряженность, видеть нужды граждан, повышать авторитет органа местного самоуправления и укреплять нашу связь с населением.

Отдельно хочу остановиться на теме открытости власти, т.к. сегодня важно развивать работу с обращениями граждан не только в общепринятом формате, но и с учетом современных тенденций, а именно в социальных сетях.

Это не развлечение и не заигрывание с обществом, а возможность моментально получать обратную связь от людей и решать конкретные проблемы граждан без каких-либо формальностей и отписок.

Большая часть вопросов, с которыми в 2019 году ко мне лично и к депутатам Совета депутатов муниципального округа Сокольники обращались наши жители района через социальные сети, – это вопросы не только местного, но и городского значения.
Только за последние 3 месяца я ответила более чем на 210 обращений в социальных сетях.

В основном речь шла о благоустройстве территории района, получении качественных и своевременных услуг ЖКХ.
Однако хочу заметить, что самыми актуальными и животрепещущими в 2019 году стали следующие вопросы
· Восстановление исторического облика Сокольнической площади (аллеи) после окончания строительных работ станции метро «Стромынка» («Сокольники»)

Можно смело сказать, что самым актуальным и социально значимым вопросом 2019 года стал вопрос восстановления исторического облика Сокольнической площади (аллеи), и прошедший год стал началом большой всеобъемлющей работы, направленной на его решение, которая была активно поддержана жителями района, в том числе и в социальных сетях.
Данный вопрос объединил население муниципального округа, были услышаны и приняты во внимание разные мнения и точки зрения наших жителей.

В рамках реализации наказов избирателей Советом депутатов муниципального округа Сокольники было принято решение от 15.05.2019 г. № 7/5 «О внесении предложений по благоустройству территории Сокольнической площади» (аллеи)», которое было направлено в ГАУ «Научно-исследовательский и проектный институт Генерального плана города Москвы», префектуру ВАО города Москвы и управу района Сокольники.

Для решения данного вопроса были задействованы все районные, окружные и городские структуры и ведомства, представители всех учреждений и организаций, в том числе в ведении которых находится разработка концепции благоустройства площади. Стоит отметить, что особую помощь в решении данной проблемы оказывали и оказывают местный, окружной и городской исполнительные комитеты партии «Единая Россия», взяв на себя не только решение данного вопроса, но и ответственность за его выполнение.

В июле 2019 года в МГРО партии «Единая Россия» при участии начальника отдела исполкома МГРО по взаимодействию с депутатскими группами и фракциями партии «Единая Россия» Макаренко Э.М. прошла рабочая встреча депутатов депутатской группы партии «Единая Россия» в Совете депутатов муниципального округа Сокольники и представителей исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Сокольники ВАО города Москвы с заместителем директора ГАУ «Научно-исследовательский и проектный институт Генерального плана города Москвы» Васильевым М.Л., на которой была поддержана инициатива по восстановлению исторического облика Сокольнической площади (аллеи), и данный вопрос включен в партийный проект «Историческая память».


В рамках данного проекта по инициативе и при поддержке и активном содействии МГРО Партии «Единая Россия» для внесения дополнений и изменений в план благоустройства Сокольнической площади была сформирована рабочая группа, состоящая из жителей района, представителей АО «Мосинжпроект», архитекторов и проектировщиков ООО «Мегабудка», депутатов Совета депутатов муниципального округа Сокольники и членов Клуба краеведов района Сокольники, заседания которой прошли в помещении аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники 06.09.2019, 26.11.2019 и 25.12.2019, в ходе которых были обозначены четкие требования жителей о восстановлении исторического облика Сокольнической площади и приняты соответствующие протокольные решения, направленные на внесение изменений в предложенную концепцию благоустройства с учетом мнения жителей.


Предложения, которые выработала инициативная группа и жители района, были направлены в АО «Мосинжпроект» для внесения изменений в ранее представленную ими концепцию.

В ноябре 2019 года в социальной сети Change.org жителями района была составлена петиция на имя Мэра Москвы С.С. Собянина о восстановлении исторического облика Сокольнической площади (аллеи). Петиция менее чем за двое суток набрала более 2500 подписей. 


В декабре 2019 года состоялось совещание в префектуре ВАО города Москвы при участии заместителя префекта ВАО А.А. Степаненко, секретаря местного отделения партии «Единая Россия» района Сокольники Е.Н. Цветковой, руководителя депутатской группы партии «Единая Россия» в Совете депутатов муниципального округа Сокольники Л.Н Ковриковой, на которой был обсуждён вопрос благоустройства Сокольнической площади и снос незаконно возведенных торговых центров.


Более того, также состоялась встреча рабочей группы с депутатом Государственной Думы седьмого созыва фракции Партии «Единая Россия» Тетериным И.М. по обсуждаемому вопросу, по итогам которой депутатом было направлено соответствующее обращение на имя заместителя Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства А.Ю. Бочкареву.


Депутатская группа партии «Единая Россия» в Совете депутатов муниципального округа Сокольники совместно с МГРО партии «Единая Россия» продолжает активную работу, направленную на восстановление исторического облика Сокольнической площади (аллеи) в целях защиты прав и законных интересов избирателей.


Следующая по значимости проблема
· Доступность детских врачей на территории района Сокольники в связи с закрытием филиала № 1 ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 52 ДЗМ», расположенного по адресу: г. Москва, ул. Матросская тишина, д. 14, на капитальный ремонт в период 2020 – 2022 гг., проводимый в рамках реализации проекта создания поликлиник нового поколения «Московский стандарт+»

Для положительного решения данного вопроса в ноябре 2019 года нами было проведено внеочередное заседание Совета депутатов муниципального округа Сокольники с участием представителей Департамента здравоохранения города Москвы, Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, межрайонной Преображенской прокуратуры ВАО города Москвы, префектуры ВАО города Москвы, управы района Сокольники, ГКУ города Москвы ЦОДД, руководителей ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 52 ДЗМ» и ГБУЗ «Детская городская клиническая больница святого Владимира ДЗ Москвы», а также корреспондентов газет «Будни Сокольников», «Восточный округ» и жителей района, в ходе которого депутаты Совета депутатов муниципального округа Сокольники и жители района озвучили свои предложения

- по организации приёма детей на базе ГБУЗ города Москвы «Детская городская клиническая больница святого Владимира ДЗ Москвы»;


- по созданию нового беспересадочного транспортного маршрута.

Понимая озабоченность наших жителей, в декабре 2019 года я как Глава муниципального округа совместно с представителями Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, Департамента здравоохранения города Москвы, префектуры ВАО города Москвы, управы района Сокольники, руководителями администрации ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 52 ДЗМ ДГП 52 и жителями района проехала по предполагаемому новому регулярному маршруту, который проходит через ул. Матросская тишина, и была удовлетворена решением данного вопроса.
Также стоит сказать, что в ответ на запрос Совета депутатов муниципального округа Сокольники об организации обслуживания педиатрами детей района на базе  ГБУЗ «Детская городская клиническая больница святого Владимира ДЗ Москвы» получена информация от главного врача больницы С.И. Заварохина о том, что филиал № 1 ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 52 ДЗМ» на период капитального ремонта будет размещён на первом этаже одного из корпусов больницы, где будет оборудовано изолированное помещение, состоящее из 4-х кабинетов участковых врачей-педиатров, кабинета дежурного врача, кабинета забора анализов, туалета для посетителей и гардероба, а также рядом с отдельным входом будет располагаться колясочная. 
В настоящее время запланированные работы почти завершены, и в скором времени намечено открытие прекрасно оборудованного помещения для наших детей.
Более того, данный вопрос неоднократно рассматривался на заседаниях депутатской группы партии «Единая Россия» в Совете депутатов муниципального округа Сокольники с целью выработки единого подхода в решении данной проблемы.
Таким образом, для меня и Совета депутатов муниципального округа Сокольники в целом представляется, что проблема транспортной доступности детских медицинских учреждений и получения медицинской помощи будет решена.
· Подбор «стартовых» площадок строительства жилых домов на территории района Сокольники в рамках выполнения Программы реновации жилищного фонда в городе Москве, утвержденной постановлением Правительства Москвы от 01 августа 2017 года № 497 – ПП «О Программе реновации жилищного фонда в городе Москве»
По-прежнему острой остаётся проблема подбора «стартовых» площадок строительства жилых домов на территории района Сокольники в рамках выполнения Программы реновации жилищного фонда в городе Москве, утвержденной постановлением Правительства Москвы от 01 августа 2017 года № 497 – ПП «О Программе реновации жилищного фонда в городе Москве».

Активное обсуждение и поиск путей его решения происходит не первый год, и 2019 год не стал исключением.
Как известно, в данную Программу вошли 11 (одиннадцать) многоквартирных жилых домов, расположенных на территории района Сокольники Восточного административного округа Москвы, однако поиск «стартовых» площадок продолжается, и окончательного решения по ним не принято.
Для оказания содействия и помощи в решении данной проблемы Советом депутатов муниципального округа Сокольники ведётся постоянная и планомерная работа. На заседаниях депутатской группы партии «Единая Россия» в Совете депутатов муниципального округа Сокольники неоднократно обсуждался данный вопрос и предлагались пути его решения.
Более того, в помощь был привлечен депутат Государственной думы РФ Тетерин И.М, с участием которого нами были организованы рабочие встречи, на которых проходило обсуждение сложившейся ситуации с передачей им соответствующих ходатайств.
Также Советом депутатов муниципального округа Сокольники были направлены письма и ходатайства в Департамент градостроительной политики города Москвы, Комитет по архитектуре и градостроительству города Москвы, а также управу района Сокольники с целью решения вопроса по подбору «стартовых» площадок строительства жилых домов на территории нашего района. 

Понимая заинтересованность людей в решении этой проблемы, продолжаем работу по данному направлению с целью обеспечения комфортной среды проживания жителям района, в ходе которой направили депутату ГД Тетерину И.М. ходатайство с просьбой обратиться в Департамент строительства города Москвы и Московский фонд реновации жилой застройки Москвы депутатским запросом о рассмотрении, в особом порядке, вопроса по созданию профильной рабочей группы с целью принятия действенных мер в решении вопроса подбора земельных участков, предназначенных для проектирования и строительства «стартовых» многоквартирных домов, обеспечивающих «волновое переселение» граждан.
Со всей ответственностью могу сказать, что решение выше обозначенных вопросов находится на моём постоянном и усиленном контроле.
Однако, помимо данных проблем, существует еще масса других вопросов, не менее важных, требующих решения.
В 2019 году мною еженедельно в помещении аппарата Совета депутатов по адресу: ул. Русаковская, д. 28 продолжился прием жителей и представителей организаций, в ходе которых был принят 241 человек, что на 44,0% больше по сравнению с 2018 годом (167).
Более того, стоит отметить, что ежедневно приём населения ведут сотрудники аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники по всем интересующим жителей района вопросам.

Чаще всего граждане обращались по следующим вопросам
· Благоустройство дворовых территорий и их озеленение.
· Ремонт и благоустройство детских и спортивных площадок.
· Перенос сроков проведения капитального ремонта в многоквартирных домах.
· Установка опор освещения на придомовых территориях и в районе в целом.
· Ремонт домов и подъездов (капитальный и текущий).
· Изменение схем организации движения автотранспорта.
· Установка дорожных знаков и нанесение разметки.
· Изменение маршрутов городского транспорта, установка дополнительных остановочных крытых павильонов.
· Ограждения придомовых территорий (установка шлагбаумов).
· Улучшения жилищных условий проживания.
· Перспективы развития района.
· Правовая защита.

Все обращения мной своевременно рассматривались, готовились и направлялись соответствующие запросы, обращения, ходатайства, информационные письма в профильные организации, учреждения и ведомства района, округа и города.

Стоит особо отметить, что все перечисленные мной вопросы постоянно рассматривались и обсуждались на заседаниях депутатской группы партии «Единая Россия» в Совете депутатов муниципального округа Сокольники.

В региональную неделю приема граждан провела приём жителей района Сокольники в офисе местного отделения партии «Единая Россия».


Вопросы были разные, какие-то были решены сразу на месте, а некоторые из них взяты на дальнейшую проработку, такие, как, например:

- обращения жителей района с просьбой оказать им содействие в усилении организации работы ОМВД России по району Сокольники по контролю, направленному на пресечение преступлений, административных правонарушений и обеспечение правопорядка в общественных местах, а также их профилактику (распитие спиртных напитков и курение в общественных местах, нахождение в подъездах жилых домов лиц без определенного места жительства (БОМЖей)).


По всем данным проблемам были направлены обращения в ОМВД России по району Сокольники с просьбой об усилении контроля и организации работы по обеспечению правопорядка в общественных местах, а также ходатайство об организации расширенной рабочей встречи по теме: «Межведомственное взаимодействие по вопросу усиления и обеспечения охраны правопорядка, общественной безопасности, законности и контроля» в рамках проекта Партии «Единая Россия» правоохранительной направленности «Безопасная столица» с участием депутатов Совета депутатов муниципального округа Сокольники, представителей управы, ОМВД, ОПОП района Сокольники, ГКУ города Москвы «Московский городской штаб народной дружины», а также координаторов проекта «Безопасная столица» партии «Единая Россия».

Надеюсь, что руководители отдела полиции района Сокольники услышат нас и усилят совместную работу по межведомственному взаимодействию.

- оказание помощи обманутым дольщикам

По данному вопросу жителю района была оказана бесплатная юридическая консультация юристом Совета депутатов муниципального округа Сокольники с подготовкой необходимых документов.

Также общение с жителями района проходило на дворовых территориях в рамках «Мобильной приёмной», организованной местным отделением партии «Единая Россия» в период с июня по сентябрь 2019 года, через работу которой прошло более 65 человек.


Многие вопросы и обращения жителей доводились мной до сведения главы управы района Сокольники и обсуждались на оперативных совещаниях. 

Активная работа с управой района Сокольники, учреждениями социальной защиты и помощи населению, многофункциональным центром обслуживания населения и многими другими службами района позволила мне своевременно и конструктивно решать и оказывать необходимую помощь и поддержку жителям района.

Моё участие во встречах главы управы района Сокольники с населением и на совещаниях у префекта Восточного административного округа города Москвы, на которых поднимались острые актуальные вопросы и проблемы, помогали мне выстроить правильное взаимодействие с жителями района.

Смею вас заверить, что рассмотрение обращений граждан, вне зависимости от их формы поступления в мой адрес, находится на моем постоянном контроле.

Более того, стоит отметить, что мы не стоим на месте, активно учимся и повышаем свой профессиональный уровень, принимая активное участие в семинарах-совещаниях «Московский депутат», участвуя в работе XXIV отчётно-выборной Конференции партии «Единая Россия», XXV ежегодной Конференции партии «Единая Россия» под девизом «Точка сборки», XI съезде Совета муниципальных образований города Москвы, Пленуме Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов ВАО города Москвы.


Участие в этих мероприятиях помогает делиться опытом с коллегами из других районов, узнавать новые методы работы и постоянно совершенствоваться.


Также считаю одним из важных новшеств своей работы участие в прямом эфире телеканала «Москва 24», которое позволило мне осветить значимые события района Сокольники для жителей всего города, рассказать о нашем районе, о работе муниципальных депутатов, об имеющихся проблемах и достигнутых удачах.

С большим удовольствием хочу сказать о том, что наш муниципальный округ стал одним из первых, который зарегистрировал в Государственном геральдическом регистре Российской Федерации и Геральдическом реестре города Москвы свой герб и флаг. 


Соответствующие Свидетельства о регистрации были торжественно мне вручены в День Государственного флага Российской Федерации в музее города Москвы Председателем Геральдического Совета города Москвы руководителем Департамента культуры Александром Кибовским.

Данные свидетельства любой житель района может увидеть в зале заседаний аппарата Совета депутатов.

Ещё хочу выделить один аспект: это наше взаимодействие со следственным изолятором № 1 ФСИН России федерального подчинения, военнослужащие которого приняли участие в общественной жизни муниципального округа.


Сотрудники изолятора приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов и венков к памятнику легендарному летчику Герою Советского Союза Николаю Гастелло, которая была приурочена к 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Более того, я с радостью приняла приглашение руководства следственного изолятора стать почетным гостем и участником мероприятия, посвященного принятию Присяги молодыми сотрудниками данного учреждения.

Торжественное мероприятие прошло 16 ноября 2019 года в Центральном музее Вооруженных Сил России, в ходе которого молодые сотрудники следственного изолятора №1 ФСИН России, расположенного на улице Матросская тишина в Сокольниках, приняли Присягу.


Как Глава муниципального округа и от лица депутатов Совета депутатов я обратилась к собравшимся с приветственными словами, поздравлением и пожеланием служить закону и интересам людей.

Вся информация о мероприятиях и участии в них постоянно размещалась на официальном сайте Совета депутатов муниципального округа Сокольники, информационных стендах и в социальных сетях интернета.

Во исполнение Федерального законодательства РФ, Закона города Москвы от 06.11.2002 г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Устава муниципального округа Сокольники в ведении муниципального округа в части осуществления вопросов местного значения принимала участие в работе призывной комиссии, являясь её председателем.

Призыв граждан на военную службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации на территории муниципального округа Сокольники в 2019 году проведен в соответствии с Федеральным Законом «О воинской обязанности и военной службе».

Представители управы района Сокольники, ОМВД России по району Сокольники, образовательных учреждений района, Центра занятости населения ВАО города Москвы входят в состав призывной комиссии района.

В соответствии с требованиями законодательной базы Российской Федерации и города Москвы мной была организована работа, направленная на осуществление призыва граждан на военную службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации.

Граждане, подлежащие призыву, проходили отбор по профессиональному, психологическому и медицинскому освидетельствованию с целью вынесения решения о призыве на военную службу, об отсрочке либо освобождении от призыва.

Являясь председателем призывной комиссии района Сокольники, принимала участие в расширенных заседаниях призывной комиссии города Москвы и в инструкторско-методических сборах на Городском сборном пункте Военного комиссариата города Москвы совместно с военными комиссарами районных военкоматов и председателями призывных комиссий районов города.

За период 2019 года было проведено 17 заседаний призывной комиссии района и норма по призыву выполнена на 100%.


Мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, предусмотренные нормативными правовыми актами в области воинской обязанности и военной службы в целях реализации гражданами РФ конституционного долга, призывной комиссией в 2019 году выполнены полностью.

Отдельно хочу отметить, что в мае 2019 года состоялся прекрасный праздник «День призывника», направленный на воспитание в наших детях любви к Родине и патриотизму.


Организатором данного мероприятия выступило местное отделение партии «Единая Россия» района Сокольники при активном содействии и поддержке Совета депутатов муниципального округа Сокольники, Преображенского военного комиссариата, управы района Сокольники, ПКиО «Сокольники», Промсвязьбанка, Молодой Гвардии партии «Единая Россия», Московской Федерации Профсоюзов.

Гостями праздника стали призывники районов Богородское, Гольяново, Метрогородок, Преображенское и Сокольники. На мероприятии была представлена выставка оружия от РОО МПО «Гвардия», выставка фотографий «Хранители России» от проекта «Безопасная столица», работала полевая кухня, а также для гостей мероприятия была составлена обширная концертная программа.

Более того в пределах полномочий Главы муниципального округа Сокольники мной осуществлялась деятельность по следующим направлениям:

· издание правовых актов органа местного самоуправления муниципального округа Сокольники;

· обеспечение осуществления органом местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и осуществлению переданных полномочий;
· обеспечение функционирования и взаимодействия органа местного самоуправления с органами исполнительной власти города Москвы;

· осуществление созыва очередных и внеочередных заседаний Совета депутатов;
· участие в заседаниях комиссий и подготовке проектов решений для вынесения их на обсуждение на заседаниях Совета депутатов;

· внесение проектов решений в Совет депутатов;

· осуществление контроля за выполнением нормативно-правовых актов Совета депутатов;
· осуществление организации деятельности Совета депутатов.
II. СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

К информации о результатах работы которого за отчетный период позвольте мне перейти.
Работа Совета депутатов муниципального округа осуществлялась в соответствии с Регламентом Совета депутатов муниципального округа Сокольники, утвержденным решением Совета депутатов от 17 ноября 2017 года № 5/8 на очередных и внеочередных заседаниях, которые проводились открыто в соответствии с утвержденными депутатами ежеквартальными планами работ и повестками.

Муниципальные депутаты и приглашенные лица своевременно извещались о датах проведения, и в обязательном порядке каждому депутату направлялись материалы заседания.


На заседаниях осуществлялась аудиовидеозапись с последующей трансляцией на официальном сайте органа местного самоуправления муниципального округа Сокольники в сети «Интернет» (http://www.mu-sokolniki.ru/), а принятые решения Совета депутатов опубликовывались в бюллетене «Московский муниципальный вестник».
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За период 2019 года состоялось 15 заседаний Совета депутатов, на которых было рассмотрено 155 вопросов (в 2018 г. 140) и принято 102 решения (в 2018 г. 98), среди которых:
· организационные и правовые вопросы;
· отчеты руководителей учреждений района;
· экономика, финансы;
· ЖКХ, благоустройство, озеленение, экология;
· градостроительство, землепользование;
· планы мероприятий;
· потребительский рынок;
· социально-воспитательная и досуговая работа, патриотическое воспитание, вопросы здравоохранения.

Отдельно хочу отметить, что в 2019 году Советом депутатов муниципального округа Сокольники были приняты 2 решения о присвоении почётного знака «Почётный житель муниципального округа Сокольники» нашим замечательным жителям района:


- Орадовской Иде Васильевне, профессору, доктору медицинских наук, лауреату Государственной премии Правительства Российской Федерации, члену Региональной общественной организации по защите прав граждан, подвергшихся воздействию радиации «Союз “Чернобыль” Москвы», за многолетнюю плодотворную работу и большой вклад в профилактику и охрану здоровья людей, высокий профессионализм и применение новейших методик в лечении лучевой болезни, чуткое и внимательное отношение к людям, передачу накопленного опыта молодым специалистам;


- Золотницкому Артёму Менделевичу, участнику Великой Отечественной войны, участнику обороны Москвы, ветерану войны и труда, инвалиду, за многолетнюю, продолжительную и безупречную работу, активную гражданскую позицию в деле воспитания подрастающего поколения, пропаганду военно-патриотических ценностей.

Все заседания проходили в присутствии главы управы района Сокольники и его заместителей, представителей префектуры ВАО, Преображенской межрайонной прокуратуры, государственных и общественных организаций района, исполнительного секретаря местного отделения партии «Единая Россия» района Сокольники, аккредитованного на постоянной основе журналиста газеты «Твоя газета», сотрудников других организаций и учреждений района, а также жителей.


В рамках выполнения возложенных полномочий Советом депутатов муниципального округа Сокольники приняты и согласованы решения по следующим направлениям.
· В сфере организации деятельности управы района и городских организаций

заслушаны отчёты и информация руководителей следующих учреждений об основных направлениях деятельности по итогам деятельности за 2018 год:

· управы района Сокольники;
· ГБУ города Москвы «Жилищник района Сокольники»;
· ГБУ города Москвы ТЦСО «Сокольники»;
· Многофункционального центра предоставления государственных услуг района Сокольники (МФЦ района Сокольники);
· ГБУЗ города Москвы «Городская больница им. братьев Бахрушиных»;
· ГБУЗ города Москвы «Детская поликлиника № 52 ДЗМ города Москвы»;
· ОМВД России по району Сокольники
· ГБУ города Москвы «Детский молодёжный центр “Сокольники”»;
· ГАУК города Москвы «Парк культуры и отдыха “Сокольники”»;
· ЖСК «Экстра» (на основании обращения жителя района).
· В сфере благоустройства согласованы

Адресные перечни дворовых территорий для проведения работ по их благоустройству за счет средств стимулирования управы района Сокольники по 17 по адресам:
Колодезный пер., д. 2, к. 2 




ул. Барболина, д. 8
ул. Короленко, д.7, к.1; 2 




ул. 5-я Сокольническая, д. 1
ул. Русаковская, д.25; д.27 




ул. Шумкина, д.13
ул. Русаковская, д.29 





ул. Шумкина, д.15
ул. Сокольническая слободка, д.10



ул. Егерская, д.1
ул. Колодезная, д. 7, к. 8




ул. Егерская, д. 3
ул. Олений Вал, д. 24, к. 1

          
  

ул. Олений Вал, д. 24, к. 2
ул. 2-я Сокольническая, д. 4




ул. 4-я Сокольническая, д. 2
ул. М. Остроумовская, д. 1/10 



ул. 3-я Рыбинская ул., д. 12
Колодезный пер., д. 2, к. 1

Компенсационное озеленение в зоне жилой застройки, на которой предусмотрена посадка древесно-кустарниковой растительности. Весной 2019 года были высажены деревья и кустарники.

Установка ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов по 6 адресам:
ул. Русаковская, д. 25 





ул. Жебрунова, д. 2

ул. Русаковская, д. 27 





ул. Жебрунова, д. 4

ул. Русаковская, д. 29 





ул. Сокольнический вал, д. 22
· В сфере размещения некапитальных объектов согласован

Проект схемы размещения нестационарных торговых объектов с разной специализацией по 9 адресам:
ул. Стромынка, вл. 20 киоск 


«Печать» – включение в схему
ул. Стромынка, д. 5 киоск 


«Овощи-фрукты» – включение в схему
ул. 2-я Сокольническая, вл. 3 

киоск «Хлеб» – исключение из схемы
ул. Сокольнический вал, д. 22 

киоск «Печать» – исключение из схемы
ул. Колодезный пер., д. 14 


летнее кафе – включение в схему
ул. Попов пр., д. 2 



летнее кафе – включение в схему
ул. Стромынка, д. 22 



летнее кафе – включение в схему
ул. Стромынка, д. 25, стр. 2 


летнее кафе – исключение из схемы
· В сфере работы с населением по месту жительства согласованы

Ежеквартальные сводные районные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.

Помимо вышеуказанных решений, Совет депутатов продолжает на заседаниях рассматривать и принимать решения по следующим направлениям в рамках своих полномочий:

· по рассмотрению проекта местного бюджета, утверждение местного бюджета, утверждение отчета об исполнении местного бюджета;
· по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального округа Сокольники;
· по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального округа Сокольники;
· по утверждению местных праздничных и иных мероприятий в муниципальном округе Сокольники;
· по внесению изменений и дополнений в Регламенты реализации отдельных полномочий города Москвы органами местного самоуправления муниципального округа Сокольники;
· по присвоению почётного звания;
· по мониторингу ярмарки выходного дня.

Стоит отметить, что во исполнении решений Совета депутатов муниципального округа Сокольники от 11.06.2019 г. № 8/6 «О проведении мониторинга ярмарки выходного дня в 3 квартале 2019 года» и от 10.09.2019 г. № 10/5 «О проведении мониторинга ярмарки выходного дня в 4 квартале 2019 года» депутаты Совета депутатов в составе постоянно действующей рабочей группы совместно с представителями управы района, местного отделения Партии «Единая Россия», а также молодежного актива Партии в рамках Федерального проекта «Народный контроль» и жителей района осуществляли постоянный мониторинг ярмарки выходного дня. Все замечания и просьбы жителей принимались во внимание и учитывались в работе.

С целью недопущения принятия неправомерных решений Совет депутатов направляет все свои нормативно-правовые акты в органы исполнительной власти города Москвы, в Преображенскую межрайонную Прокуратуру, регистр муниципальных правовых актов города Москвы.

Ещё одним важным направлением в работе Совета депутатов является организация и проведение публичных слушаний по проектам решений Совета депутатов муниципального округа Сокольники с учётом предложений и замечаний, внесенных жителями района.


За отчетный период проведено 3 публичных слушания по следующим вопросам: 

· о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Сокольники «Об исполнении бюджета муниципального округа Сокольники за 2018 год» от 09 апреля 2019 года № 5/3;

· о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Сокольники «О бюджете муниципального округа Сокольники на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» от 12 ноября 2019 года № 13/2;

· о проекте решения Совета депутатов муниципального округа Сокольники «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Сокольники» от 12 ноября 2019 года № 13/6.

Помимо принятия решений, депутаты Совета депутатов муниципального округа Сокольники очень внимательно отслеживают выполнение принятых ими решений.


В 2019 году депутатами на заседаниях Комиссии по ЖКХ Совета депутатов заслушивалась информация ГБУ города Москвы «Жилищник района Сокольники» о выполнении принятых Советом депутатов решений, и, к большому сожалению, выполнение некоторых из них признали неудовлетворительным:

- от 19 декабря 2018 года № 23/10 «О согласовании направления средств стимулирования управы района Сокольники города Москвы на 2019 год для проведения мероприятий по благоустройству территории района Сокольники» (в редакции решения от 23 апреля 2019 года № 6/1 «О внесении изменений в решение Совета депутатов от 19 декабря 2018 года № 23/10 «О согласовании направления средств стимулирования управы района Сокольники города Москвы на 2019 год для проведения мероприятий по благоустройству территории района Сокольники»);


- от 11 июня 2019 года № 8/3 «О согласовании направления средств, дополнительно выделенных на стимулирование управы района Сокольники города Москвы в 2019 году» в связи с неудовлетворительной работой ГБУ города Москвы «Жилищник района Сокольники».

Соответствующая информация была направлена в префектуру ВАО города Москвы и управу района Сокольники для организации усиленного контроля за деятельностью бюджетного учреждения.


Необходимо сказать, что все вопросы и проекты будущих решений Совета депутатов, помимо их рассмотрения на Комиссиях, обсуждаются и рассматриваются на заседаниях депутатской группы партии «Единая Россия».


Более того, с целью своевременного реагирования на возникающие проблемы и из-за отсутствия надлежащей работы депутаты Совета депутатов на заседаниях своих Комиссий по ЖКХ и по социальным вопросам ежеквартально заслушивали соответствующую информацию руководителей управы района и ГБУ города Москвы «Жилищник района Сокольники» о выполнении решений по социально-экономическому развитию района и проведении мероприятий по благоустройству территории муниципального округа.

Однако за отчетный год имело место и положительное выполнение решений Совета депутатов муниципального округа Сокольники, которое нас, безусловно, радует. 


Например, принятое депутатами решение от 17.10.2017 г. № 3/9.1 «Об установке памятного знака меценату С.М. Третьякову на территории ГАУК г. Москвы ПКиО «Сокольники» выполнено в полном объеме. 

24 апреля 2019 года в ПКиО «Сокольники» прошло знаковое событие: был торжественно открыт памятный знак в честь московского градоначальника XIX века, коллекционера и мецената Сергея Третьякова, который создали скульптор А.С. Забалуев и архитектор А.И. Воскресенский.


Директор ПКиО «Сокольники» Андрей Лапшин, как радушный хозяин, встречал и принимал почетных гостей церемонии открытия, среди которых была праправнучка Сергея Третьякова, москвичка Екатерина Хохлова, которая поблагодарила всех причастных к созданию грациозного и изящного памятного знака, а также муниципальные депутаты, представители Департамента природопользования и охраны окружающей среды, управы района Сокольники, меценаты АНО СПВ Фонд «Победа», жители района и города, журналисты.


В очередной раз хочу сказать, что контроль выполнения всех, без исключения, принятых Советом депутатов муниципального округа Сокольники решений осуществляется депутатами постоянно.

Вместе с тем, депутаты Совета депутатов принимают самое активное участие в городских и районных мероприятиях и акциях.


В рамках общегородского субботника муниципальные депутаты приняли участие в генеральной уборке Сквера счастливых семей между Богородским шоссе и улицей Олений Вал, убрали листву и мусор, распределив его по раздельным контейнерам: пластик, стекло, металл и бумага. 


В рамках регионального проекта «Экология Москвы» партии «Единая Россия» депутаты Совета депутатов приняли участие в акциях по раздельному сбору мусора, а в рамках проекта «Кормушка для пернатого друга», организованного местным отделением партии «Единая Россия», развесили на 5-ти площадках кормушки, которые смастерили ученики школы № 1282 и воспитанники Дома молодёжи Сокольники.

Депутаты Совета депутатов всегда принимают участие в важной социальной миссии, направленной на поддержку малообеспеченных семей, ежегодной Городской акции «Семья помогает семье: соберем ребенка в школу». 


2019 год не стал исключением, и в парке «Сокольники» на эстраде «Ротонда» Совет депутатов МО Сокольники совместно с управой района, ТЦСО «Сокольники», АНО СПВ «Победа» и представителями ООО «Велосалон» пригласили маленьких гостей из многодетных, неполных и малообеспеченных семей, чтобы вручить им подарки: яркие школьные ранцы со всем необходимым для первоклассников, а также самокаты и велосипед.

В рамках праздничного мероприятия «День муниципального округа Сокольники», которое состоялось 31 августа 2019 года, Совет депутатов муниципального округа Сокольники при поддержке благотворительного фонда «Волонтеры в помощь детям-сиротам» принял участие и провел эколого-благотворительную акцию «Добрые крышечки», которая получила большой отклик среди жителей района Сокольники. 

«Добрые крышечки» – это российский эколого-благотворительный волонтерский проект, имеющий двойную цель: сделать наш мир чище и помочь детям, которым нужна поддержка. Средства, полученные от переработки сданных крышечек, отправляются в фонд для закупки медицинского оборудования и инвалидных колясок нуждающимся детям.

Акция проходит на постоянной основе. Каждый желающий может принести и сдать крышечки по адресу: ул. Русаковская, д.28, в помещении Аппарата Совета депутатов.

Депутаты не только принимают участие в мероприятиях, но и ведут активную и постоянную работу в 7 профильных комиссиях:
	№

п/п
	Наименование

комиссии
	Председатель

комиссии

	1.
	Комиссия по регламенту, организации работы Совета депутатов, контролю за выполнением решений Совета депутатов
	Рябинина 

Ирина Герольдовна

	2.
	Бюджетно-финансовая комиссия
	Евстратов 

Евгений Юрьевич 

	3.
	Комиссия по вопросам здравоохранения, экологии и взаимодействию с общественными организациями
	Гайнулин 

Шамиль Мухтарович

	4.
	Комиссия по социальным вопросам, молодежной и информационной политике
	Васильева 

Лариса Викторовна 

	5.
	Комиссия по вопросам установки и функционирования ограждающих устройств, общественной безопасности, взаимодействию с правоохранительными органами и организации дорожного движения на           территории района
	Сентяев 

Владимир Прокопьевич

	6.
	Комиссия по вопросам потребительского рынка и услуг, перевода помещений в нежилой фонд и изменения их целевого назначения
	Гусев 

Александр Витальевич

	7.
	Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования,           капитального ремонта, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, социально-экономического развития и реновации жилого фонда
	Клочков 

Рустам Александрович





В соответствии с утвержденным Регламентом работа комиссий осуществлялась согласно принятым планам работы на год. В 2019 году состоялось 45 заседаний профильных комиссий, что на 73% больше по сравнению с 2018 годом (26).

Работа комиссий Совета депутатов муниципального округа Сокольники позволила в отчетном году своевременно и в полном объеме решать самые насущные и актуальные вопросы нашего района.

Все значимые решения принимались при обязательном условии согласования с нашими избирателями — жителями района — и всегда учитывали их мнение.


На постоянной основе в Совете депутатов продолжается работа юриста, которая является ещё одним важным аспектом взаимодействия с жителями.

В помещении аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники каждую 2-ую и 4-ую пятницу месяца любой житель района может получить бесплатную квалифицированную юридическую помощь и консультацию.

За отчетный период такой возможностью воспользовались 37 жителей района и получили помощь нашего юриста.

Нам также удаётся привлечь к диалогу и совместной работе молодое поколение жителей района.

Так, например, ко мне через социальные сети обратилась студентка МГУ с просьбой оказать ей консультативную помощь в написании профильной курсовой работы по теме: «Государственное и муниципальное управление» и встретиться для обсуждения данного вопроса.

Я, конечно, с радостью откликнулась на её просьбу, встретилась с ней, ответила на все интересующие её вопросы, а также студентка приняла участие в приёме жителей совместно с нашим юристом.


Надеюсь, что наша теоретическая и практическая помощь стала ей полезной и помогла получить хорошую оценку.

Крайне важно отметить, что для решения актуальных проблем наших жителей Совет депутатов продолжает работу по взаимодействию с депутатами Государственной Думы РФ и Московской городской думы, которые были избраны по нашим избирательным участкам.


В декабре 2019 года аппарат Совета депутатов организовал рабочие встречи с депутатом Государственной Думы РФ Иваном Тетериным и депутатами Московской городской думы Магометом Яндиевым, на которых с муниципальными депутатами и жителями района были обсуждены важные и значимые вопросы по восстановлению исторического облика Сокольнической площади (аллеи), транспортной доступности и медицинского обслуживания детской поликлиники, а также реновации ветхого и аварийного жилья.

Достигнута договоренность о взаимодействии с вышеуказанными депутатами на постоянной основе.

Не менее важное значение имеет работа с общественными организациями, Советами и обществами, Государственными бюджетными учреждениями города Москвы, осуществляющими свою работу на территории муниципального округа Сокольники.


Обязательно стоит сказать, что на территории района ведут свою активную работу и оказывают всестороннюю помощь нашим жителям разных возрастов и категорий, такие организации, как:
· Совет ветеранов войны и труда района Сокольники, имеющий 5 первичных организаций, расположенных на всей территории района;

· Сокольническое отделение Московской общественной организации участников обороны и жителей блокадного Ленинграда;
· Московское объединение бывших несовершеннолетних узников фашизма и инвалидов «Непокоренные»;

· Местное отделение Региональной общественной организации жертв политических репрессий «Московский мемориал»;

· Местная общественная организация ветеранов Афганистана района Сокольники;

· Местная районная организация Московской городской организации «Всероссийское общество инвалидов»;

· Региональная общественная организация инвалидов «Доброта, надежда, забота»;

· Региональная общественная организации по защите прав граждан, подвергшихся воздействию радиации «Союз “Чернобыль” Москвы»;

· Общество многодетных семей района «Дружба сердец»;

· Общество детей-инвалидов района Сокольники;

· Совет неполных семей района Сокольники;

· Общество «Материнская память»;

· Московское общество глухих;

· Бюро Красносельской Московской организации Всероссийского общества слепых;

· Общество ветеранов педагогического труда района Сокольники;

· Общество ветеранов государственной службы.


Представители данных организаций постоянно принимают участие в мероприятиях, организуемых Советом депутатов, и открыты для всестороннего общения.

Льготные категории граждан, ветераны ВОВ, труда, вооруженных сил, труженики тыла, жертвы политических репрессий, инвалиды, а также другие льготники, на постоянной основе получают продовольственные и промышленные товары, товары первой необходимости.

За отчетный период депутаты Совета депутатов оказывали адресную помощь жителям района Сокольники по самым разным вопросам и проблемам.

Так, например: 


- установка специализированного знака и выделение индивидуального парковочного места для семьи ребенка-инвалида колясочника с ДЦП;


- издание сборников стихов наших ветеранов;


- содействие во включении в список на проведение ремонта в квартире узника концлагерей;


- предоставление своевременного оказания реабилитационной медицинской помощи после получения травмы;


- ответы на бесчисленное количество обращений по проблемам ЖКХ и капитального ремонта МКД и прочее.

В 2019 году Совет депутатов муниципального округа Сокольники совместно с АНО СПВ «Победа», управой района Сокольники, Отделом социальной помощи населению района Сокольники (ОСЗН) продолжили работу по адресному посещению и поздравлению юбиляров района Сокольники, льготных категорий граждан, в возрасте от 80 до 100 лет. Им дарили цветы и памятные подарки.

Также Совет депутатов муниципального округа Сокольники продолжает обеспечивать ветеранов, пенсионеров, инвалидов, детей из многодетных и неполных семей бесплатными билетами в театры, на праздничные мероприятия и акции, проводимые в городе, округе и районе, а также бесплатными куличами ко Дню Святой пасхи.

Более того, в соответствии с принятым решением мы продолжаем оказывать социально-бытовую помощь и содействие в ведении домашнего хозяйства, ликвидации захламленности жилых помещений одиноко проживающим престарелым жителям с ограниченной подвижностью, инвалидам и ветеранам ВОВ, проживающим на территории муниципального округа Сокольники. 

Данная помощь нами оказывается ежемесячно по обращениям Совета ветеранов, общественных организаций, жителей, а также по заявкам ТЦСО «Сокольники».
В соответствии с муниципальным контрактом в 2019 году мы оказали
· 250 услуг по комплексной уборке квартир;
· 350 услуг по комплексу патронажных социально-медицинских услуг;
· 250 услуг по комплексу санитарно-гигиенических услуг, что соответствовало уровню 2018 года. 

Специалистами Аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники постоянно контролируется качество предоставляемых услуг.
III. Аппарат Совета ДЕПУТАТОВ

Согласно Уставу муниципального округа Сокольники (п. 2 ст. 15) руководство Аппаратом Совета депутатов осуществляется мной на принципах единоначалия.

В отчетном году Аппарат осуществлял свою работу в рамках Устава муниципального округа Сокольники и решений, принятых на заседаниях Совета депутатов с целью реализации Закона города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

На 01 января 2019 года работу в Аппарате Совета депутатов осуществляли 4 муниципальных служащих, что соответствовало утвержденной штатной численности.


Работа Аппарата направлена на решение вопросов местного значения, согласно Уставу, на реализацию переданных отдельных государственных полномочий города Москвы, а также на решение вопросов, необходимых для осуществления исполнительно-распорядительной деятельности Аппарата.

Аппарат Совета депутатов осуществляет деятельность субъекта бюджетной отчетности, являясь участником бюджетного процесса, формирует и исполняет местный бюджет в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законов города Москвы и Положением о бюджетном процессе в муниципальном округе Сокольники.


Финансирование работы Аппарата осуществляется за счет средств местного бюджета, который складывается из отчислений налога на доходы физических лиц и межбюджетного трансферта, предоставляемого из бюджета города Москвы.

Аппарат Совета депутатов является главным распорядителем и получателем данных средств.


Стоит отметить, что за исполнением местного бюджета в отчетном году осуществлялся муниципальный финансовый контроль со стороны Совета депутатов и Контрольно-счетной палаты города Москвы.

Совет депутатов осуществлял предварительный, текущий и последующий контроль, обсуждая и утверждая проекты решений о местном бюджете и по бюджетно-финансовым вопросам, а также рассматривая отдельные вопросы исполнения бюджета на заседаниях комиссий Совета депутатов и депутатских группах партии «Единая Россия».


Вместе с тем Контрольно-счетная палата города Москвы осуществляла внешний муниципальный финансовый контроль в соответствии с Соглашением о передаче ей соответствующих полномочий.

Аппарат Совета депутатов продолжает осуществлять финансовый документооборот в электронном виде, посредством электронного взаимодействия с Департаментом финансов города Москвы, а также размещать нормативно-правовые акты по принятию бюджета, его исполнению и внесению изменений на нашем официальном сайте в разделе «Бюджет» и публиковать в бюллетене «Московский муниципальный вестник».

Что касается эффективности расходования бюджетных средств, то на постоянной основе проводились электронные конкурсы и запросы котировок для заключения контрактов с поставщиками и исполнителями на выполнение работ, оказание услуг и поставку товаров для нужд Аппарата Совета депутатов.

В отчетном году были своевременно проведены соответствующие электронные конкурсы и заключены контракты на предоставление следующих услуг:

· проведение местных праздников и иных зрелищных мероприятий;

· проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию молодежи и населения района;

· оказание социально-бытовой помощи одиноко проживающим престарелым жителям, инвалидам, ветеранам ВОВ и труда;

· оказание автотранспортных услуг;
· по информационному сопровождению.

Работа Аппарата Совета депутатов направлена на организацию бесперебойной деятельности Совета депутатов муниципального округа Сокольники и его организационно-техническое обеспечение заседаний. 


В отчетном году было подготовлено и проведено 15 заседаний Совета депутатов и 45 заседаний профильных комиссий.

В рамках данной работы депутаты своевременно и в полном объеме обеспечивались проектами документов по вопросам повесток дня, необходимыми информационно-консультативными и справочными материалами, а также им оказывалась помощь в вопросах подготовки проектов нормативно-правовых актов и поправок к ним.

Помимо данной работы, муниципальные служащие Аппарата осуществляли постоянную работу по другим основным направлениям деятельности Совета депутатов, а именно:
· ведение протоколов заседаний и оформление решений Совета депутатов;

· приглашение на заседание Совета депутатов лиц, чье присутствие необходимо при обсуждении вопросов;
· проведение табельной регистрации депутатов, приглашенных лиц жителей;
· оказание помощи председательствующему в проведении заседаний;
· оформление принятых Советом депутатов правовых актов и иных документов, осуществление их выпуска и опубликование в бюллетене «Московский муниципальный вестник»;
· организация обеспечения деятельности комиссий Совета депутатов;
· организация приема граждан депутатами Совета депутатов;
· организация работы по ведению делопроизводства Совета депутатов;

· контрольно-аналитическая деятельность по исполнению распорядительных документов, поступающих в Совет депутатов;
· обеспечение сохранности подлинников протоколов, решений и других документов Совета депутатов;
· направление проектов муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального округа Сокольники в Преображенскую межрайонную прокуратуру ВАО города Москвы;
· предоставление муниципальных нормативно-правовых актов Совета депутатов в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы для внесения в Регистр муниципальных нормативно-правовых актов города Москвы и опубликования в бюллетене «Московский муниципальный вестник»;
· обеспечение ведения и размещения аудиовидеозаписей заседаний Совета депутатов на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Сокольники в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
· обеспечение сохранности архива аудиовидеозаписей заседаний Совета депутатов;
· информирование жителей района о деятельности депутатов Совета депутатов.

Вместе с тем, за отчетный период муниципальные служащие Аппарата Совета депутатов вели работу по основной деятельности Аппарата по следующим направлениям:
· информационно-организационное обеспечение Главы муниципального округа Сокольники;
· предоставление нормативно-правовых актов аппарата в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы для внесения в Регистр муниципальных нормативно-правовых актов города Москвы и опубликования в бюллетене «Московский муниципальный вестник»;

· направление копий нормативно-правовых актов аппарата в Преображенскую межрайонную прокуратуру ВАО города Москвы для проведения проверки;

· ведение регистрации, оформление, рассылка, формирование и хранение дел нормативно-правовых актов аппарата Совета депутатов;
· проведение организационной подготовки, информационное обеспечение встреч Главы муниципального округа и депутатов Совета депутатов с жителями района;
· подготовка материалов для информационных выпусков в средствах массовой информации;
· информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления путем размещения информации на внутренних и уличных стендах;
· ведение официального сайта муниципального округа Сокольники;
· ведение работы в социальных сетях интернет;

· ведение работы на портале «Избиратель — депутат»;

· ведение регистрации и учета распоряжений аппарата Совета депутатов;
· ведение регистрации служебной документации аппарата Совета депутатов;
· работа с обращениями жителей;

· приём жителей района;

· организация работы по проведению архивных работ по упорядочению документов постоянного срока хранения и по личному составу и передаче архивных документов на постоянное хранение в Главное архивное управление города Москвы.

Стоит отметить, что в 2019 году особенно активно Аппарат Совета депутатов и депутаты работали в социальных сетях и на портале «Избиратель — депутат», отвечая на многочисленные обращения и вопросы и размещая большое количество разнообразной информации.

В отчетном году Аппаратом было издано 63 распоряжения по основной деятельности учреждения. 

Ещё одним направлением деятельности аппарата является постоянное ведение работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».


В рамках данного направления деятельности Аппарата, муниципальные служащие ведут работу, направленную на противодействие коррупции в аппарате Совета депутатов, которая включает в себя следующие основные направления:
· работа со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
· обеспечение защиты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых в кадровую службу аппарата Совета депутатов;
· размещение на официальном сайте аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, занимающих муниципальные должности на постоянной основе, и членов их семей;

· размещение на официальном сайте аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц и членов их семей депутатов Совета депутатов;
· организация работы с уведомлениями Главы муниципального округа Сокольники о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники к совершению коррупционных правонарушений;
· ведение работы с муниципальными служащими по соблюдению ограничений и запретов, а также требований к служебному поведению муниципальных служащих, установленных законодательством;
· ведение работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Аппарате Совета депутатов муниципального округа Сокольники.

Мной ведется личный контроль за соблюдением и выполнением муниципальными служащими Аппарата Совета депутатов требований законодательства по противодействию коррупции.

Одной из важных составляющих работы Аппарата Совета депутатов является ведение регистра нормативных и иных правовых актов Совета депутатов, Главы муниципального округа, аппарата Совета депутатов, своевременная их систематизация, учет и направление в ГКУ «Московский центр “Открытое Правительство”» для проверки и внесения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.

Согласно нормам Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных услуг» Аппарат Совета депутатов вёл работу по утверждению и размещению в единой информационной системе Плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 финансовый год и на плановый период 2020 и 2021 годов, утверждение и размещение в единой информационной системе Плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 финансовый год, а также разработку конкурсной, аукционной документации, документов для запросов котировок и ведения Реестра муниципальных контрактов.

Следующее важное направление деятельности аппарата Совета депутатов — это предоставление следующих муниципальных услуг, согласно Федеральному закону от 27 июня 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»:
· регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, с работниками, а также фактов прекращения трудового договора в установленном порядке;
· регистрация уставов территориального общественного самоуправления, а также регистрация изменений в уставе;
· принятие решений о разрешении вступления в брак лицам, достигшим возраста 16 лет, в порядке, установленном семейным законодательством Российской Федерации.

В 2019 году аппаратом Совета депутатов были предоставлены муниципальные услуги по регистрации трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, с работниками.
Аппаратом Совета депутатов велась постоянная и планомерная работа, направленная на организацию и проведение местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, развитие местных традиций и обрядов, а также мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа.
В 2019 году на территории муниципального округа Сокольники были проведены 14 местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, в которых приняли участие более 3500 жителей района, и на некоторых из них я хотела бы задержать ваше внимание:
	№ п\п
	Название 

мероприятия
	Дата

проведения

	1.
	Праздничное мероприятие «Широкая масленица» в муниципальном округе Сокольники
	09 марта

	2.
	Экскурсия для членов общества инвалидов по слуху в Бункер            Сталина в Измайлово (с сурдопереводчиком), приуроченная ко Всемирному дню здоровья
	11 апреля

	3.
	Фестиваль творчества «Весна в Сокольниках»
20 апреля 2019 года в школе-интернате № 30 им. К.А. Микаэльяна прошел традиционный фестиваль творчества «Весна в Сокольниках». 
Фестиваль самодеятельного творчества «Весна в Сокольниках» стал успешным социальным проектом, объединившим все возрасты — детей, подростков, молодежь и взрослых жителей района.
Надо отметить, что фестиваль имеет важное значение для формирования культурно-эстетических потребностей детей и молодежи, их развития и воспитания на традициях гуманизма, патриотизма с опорой на опыт старшего поколения.
В фестивале приняли участие более 1000 жителей района Сокольники, а также гости и участники из районов Гольяново и Преображенский в возрасте от 5 до 70-ти лет, выступавшие в трех возрастных группах.

Участниками творческого марафона стали ученики всех дошкольных и общеобразовательных учреждений района, воскресной школы «Тропинкою добра» при храме святителя Николая на Преображенке, Дома детского творчества парка «Сокольники», Детского молодежного центра «Сокольники», Дома молодежи «Сокольники», а также своё творчество показали студенты Технологического колледжа № 24, Медицинского колледжа №2, а также творческие коллективы из ТЦСО «Сокольники». 

Мастерство выступлений оценивало жюри в составе Главы МО Сокольники Людмилы Ковриковой, муниципального депутата Евгения Евстратова, директора Дома молодежи «Сокольники» Татьяны Уткиной, заместителя руководителя Детского молодежного центра «Сокольники» Андрея Морякова, учителя русского языка школы №30 Любови Павловой, актрисы Ирины Замула, руководителя исполкома местного отделения «Единой России» Константина Ионова и руководителя клуба-музея «Сокольники и флот» Петра Паршикова.
Почетными гостями фестиваля стали муниципальный депутат директор школы №1530 «Школа Ломоносова» Ирина Рябинина и директор школы №30 им. К.А. Микаэльяна Михаил Бурлакин. Также присутствовал председатель районного Совета ветеранов Сергей Белобородов.
Фестиваль продлился более 13 часов, с раннего утра и до позднего вечера. Все участники творческого состязания получили дипломы, кубки и памятные подарки. Победителями фестиваля в трех возрастных группах стали 42 участника.

	20 апреля

	4.
	Праздничное мероприятие, посвященное Светлой Пасхе

	25 апреля

	5.
	Теплоходная экскурсия для детей муниципального округа                   Сокольники, приуроченная к Международному дню защиты детей
	04 июня

	6.
	Поздравление выпускников школ муниципального округа                    Сокольники «Прощай, школа!» 
	19 июня

	7.
	День муниципального округа Сокольники
	31 августа

	8.
	Поздравление первоклассников муниципального округа Сокольники «Первый раз в первый класс» 
	02 сентября

	9.
	Праздничная концертная программа, приуроченная ко Дню                 старшего поколения
	02 октября

	10.
	Экскурсия для жителей района в музей – усадьбу «Архангельское»
	09 октября

	11.
	Поздравление новорожденных детей муниципального округа Сокольники «Наши дети - лучшие дети на свете»

Чествование семей, в которых родились дети, — ежегодная традиция района Сокольники.

31 октября 2019 года в помещении Богородского отдела ЗАГС города Москвы Совет депутатов муниципального округа Сокольники организовал и провёл чествование новорожденных детей района под теплым названием «Наши дети – лучшие дети на свете!».
Депутаты Совета депутатов, представители управы района, ОСЗН района Сокольники, Богородского ЗАГС города Москвы устроили замечательный праздник для наших детей и их родителей, на котором вручили им «Паспорт гражданина Сокольников», памятные медали и посеребренные ложки для детей.

	31 октября

	12.
	Чествование юбиляров супружеской жизни «Столько лет вместе»

20 ноября 2019 года также в помещении Богородского отдела ЗАГС Советом депутатов было организовано традиционное праздничное мероприятие «Столько лет вместе», посвященное юбилярам супружеской жизни.
В мероприятии приняли участие 10 супружеских пар района, которые отметили в отчетном году юбилей 50, 55, 60 и 65 лет   совместной супружеской жизни.
Гостей мероприятия приветствовали депутаты Совета депутатов, представители управы района, Совета ветеранов округа и Богородского ЗАГС города Москвы и подарили памятные подарки и цветы.

	20 ноября

	13.
	Театрализованные выездные спектакли для детей дошкольного возраста «Театральный марафон в Сокольниках» («Веселая репка»).
	12,15,20,26, 28 ноября; 03,06,10

декабря

	14.
	Новогоднее театрализованное мероприятие «Здравствуй, Ёлка!» в театре кукол «Жар-птица».
	28 декабря


Важно сказать, что подготовка к празднованию 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. нами была начата в прошедшем отчетном году. Для достойного ее проведения нами согласован совместный с управой района план мероприятий, посвященный этой памятной дате, в котором запланировано много разных акций на 2020 год. 

В 2019 году было проведено 11 мероприятий по военно-патриотическому воспитанию, некоторые из которых были уже посвящены 75-ой годовщине Победы, и в них приняли участие более 1350 жителей района.
Хочу отдельно рассказать о некоторых из них
	№ п\п
	Название 

мероприятия
	Дата

проведения

	1.
	Спортивно-патриотический детско-юношеский турнир по всестилевому карате (ОКА) «Рождественские встречи»
	13 января

	2.
	«Марш Победы» — шествие, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне 

07 мая 2019 года, в преддверии 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., в рамках военно-патриотического воспитания граждан муниципального округа Сокольники, был проведен ежегодный «Марш Победы».
Это добрая и славная традиция, объединившая молодежь и ветеранов района, прошла на территории района 16-й раз.

На протяжении 16 лет ветераны и участники ВОВ, труда, труженики тыла и многие другие с гордостью смотрят детей нашего района, которые стройными отрядами проходят «Маршем Победы» по территории ПКиО «Сокольники».

Отрядам, принявшим участие в Марше, вручили Почетные грамоты и подарки за участие в патриотической работе.

Продолжился праздник на Центральной эстраде парка, для всех желающих была организована работа «Полевой кухни» с солдатской кашей и свежезаваренным чаем, а также местным отделением партии «Единая Россия» было организовано бесплатное угощение вкусным мороженым.

Ветеранов приветствовали заместитель префекта Восточного округа Елена Попова, депутат Мосгордумы Александр Сметанов, муниципальные депутаты, представители управы района, Совета ветеранов района и округа, УСЗН ВАО, ПКиО «Сокольники» и НПО «Геофизика», а также замечательные артисты, которые подготовили прекрасный концерт.
Каждый ветеран ВОВ, труда и труженик тыла получил праздничные продуктовые набор.
	07 мая

	3.
	Военно-спортивные соревнования по военно-прикладным видам спорта, посвященные Дню Победы

12 мая 2019 года Совет депутатов муниципального округа Сокольники совместно с Международной общественной организацией «Ассоциация Витязей» в Олимпийском Центре им. Братьев Знаменских провели Военно-спортивный праздник и соревнования по военно-прикладным видам спорта, посвященные святому для всех Дню Победы! 
Более 20 лет наш район дружит и взаимодействует с «Ассоциацией Витязей», чтит память погибших и оказывает уважение ветеранам и участникам ВОВ, отстоявшим свободу и независимость нашей Родины в 1941-1945 гг.
Ребята соревновались в строевой подготовке, рукопашном бое (показательные выступления), подтягивании на перекладине и военизированной эстафете.

Гостями и участниками мероприятия стали более 250 человек.

	12 мая

	4.
	День призывника (посещение воинской части, расположенной в Московской области).
	13 мая

	5.
	Экскурсия для жителей района в Алмазный фонд Кремля.
	15 мая

	6.
	Экскурсия для старшеклассников муниципального округа Сокольники в Музей Пограничных войск России.
	21 мая

	7.
	Торжественное мероприятие с возложением цветов к памятнику Н.Ф. Гастелло, приуроченное ко Дню памяти и скорби.
	21 июня

	8.
	Музыкально - поэтическое мероприятие, посвященное Дню памяти жертв политических репрессий.
	25

Октября

	9.
	Экскурсия для старшеклассников муниципального округа Сокольники в Бункер Сталина в Измайлово.
	08 
ноября

	10.
	Районная межшкольная викторина для учащихся 8-11 классов «Оборона Москвы», посвященная дню контрнаступления советских войск под Москвой

06 декабря 2019 года Совет депутатов муниципального округа Сокольники при поддержке педагогического коллектива школы №1282 провел традиционную районную межшкольную викторину «Оборона Москвы», посвященную 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 78-ой годовщине битвы под Москвой.
В мероприятии приняли участие 6 команд учащихся из 3-х учебных комплексов района – №№ 1282, 1404 и 1530, которые вспомнили героев Великой Отечественной войны, главные события, полководцев и важные даты.
С приветственным словами к ребятам обратились члены жюри и почетные гости мероприятия, ветеран ВОВ, участник обороны Москвы, почётный житель муниципального округа Сокольники А.М. Золотницкий, муниципальные депутаты, представители Совета ветеранов района и округа и управы района Сокольники.

Победителями стали ребята из школы № 1282 (школьное отделение № 3), серебро досталось школьникам из школы № 1404, а бронза учащимся № 1282 (школьное отделение № 1).
В завершение мероприятия всем участникам и организаторам викторины были вручены грамоты, дипломы и памятные подарки от Совета депутатов муниципального округа Сокольники.


	06 
декабря

	11.
	Участие в проведении мероприятий на базе музея «Сокольники и флот»

В течение отчетного года депутаты Совета депутатов принимали участие во многих военно-патриотических мероприятиях, проводимых клубом-музеем «Сокольники и флот», который ведёт свою работу под руководством Петра Стефановича Паршикова.

В уроках мужества, посвященных

-  Дню штурмана ВМФ;
- Дню памяти командира подводной лодки С-13, Героя Советского союза А.И. Маринеско;

- Дню создания Балтийского флота;
- Дню Сталинградской битвы;

- Дню защитника Отечества;
- Дню памяти воинов-интернационалистов;

- Дню моряков-подводников;
- Дню Победы в ВОВ 1941-1945 гг.;

- Дню снятия блокады Ленинграда и многие другие.
	В течение года



Помимо того, что мной уже было сказано о направлениях работы аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники, в отчетный период муниципальные служащие проводили постоянную работу по организации и ведению делопроизводства.


В 2019 году было зарегистрировано 1054 документа входящей служебной корреспонденции в адрес Главы муниципального округа Сокольники, что на 11% больше по сравнению с 2018 годом (951), а исходящей корреспонденции – 882 документа, что на 2% больше, чем за период 2018 года (866).

Более того, работа по организации и ведению делопроизводства, а также работа с обращениями граждан включает в себя такие направления, как
· обеспечение сохранности проходящей служебной документации;
· регистрация и контроль за исполнением поручений по всем видам поступивших документов;
· ведение учета прохождения документов, осуществление контроля над их исполнением;
· отправление почтовой корреспонденции по адресатам;

· ведение записи посетителей на прием к Главе муниципального округа;

· организация работы по обеспечению регистрации и рассмотрению обращений граждан;
· организация приема граждан главой муниципального округа;
· подготовка ответов на обращения граждан;
· направление запросов в органы исполнительной власти города Москвы, в учреждения и организации разной подведомственности;
· обеспечение выполнения мероприятий, связанных с обработкой персональных данных;
· обеспечение контроля за своевременным рассмотрением обращений граждан;
· обобщение и анализ результатов работы по рассмотрению обращений граждан.

Мне очень приятно отметить, что муниципальные служащие Аппарата Совета депутатов муниципального округа Сокольники в отчетном году на высоком профессиональном уровне осуществляли свою работу, оказывали действенную и своевременную помощь жителям нашего района, вели их приём, отвечали на многочисленные запросы, помогали людям в подготовке документов по разным направлениям и консультировали по многим вопросам.

За период 2019 года нами получено 109 благодарностей и благодарственных писем, что на 68% больше, чем в 2018 году (65), из них:




от организаций – 60

от жителей – 49

Для более полной информированности жителей нашего района о событиях и мероприятиях Аппарат Совета депутатов постоянно размещал на официальном сайте актуальные анонсы и результаты нашей работы в рубриках «Анонсы событий», «Объявление» и «Проведенные мероприятия», а также в других профильных рубриках доводил до сведения жителей
· повестки заседаний и решения Совета депутатов;

· аудиовидеозаписи заседаний Совета депутатов;

· оповещения о проведении публичных слушаний разной тематики;

· нормативно-правовые акты Совета депутатов и Аппарата Совета депутатов;

· графики приема населения депутатами;

· анонсы и отчеты о проведении местных праздничных мероприятий на территории муниципального округа;
· анонсы и отчеты депутатов Совета депутатов муниципального округа Сокольники;

· информацию ОМВД России по району Сокольники;

· информацию Преображенской межведомственной прокуратуры;

· информацию, графики проведения и состав Призывной комиссии района;

· информацию о почётных жителях муниципального округа и многое другое.

Также большой объем информационных материалов и публикаций в отчетном году размещался в сетевом издании «Твоя газета» и в социальных сетях.
IV. Цели и задачи
Главная задача депутатов Совета депутатов муниципального округа Сокольники нашего созыва – это поддержка инициатив жителей по повышению качества жизни в районе.
Также крайне важными задачами и целями для нас являются:
· формирование потенциала долгосрочного устойчивого развития территории муниципального округа Сокольники;
· создание условий для эффективного выполнения полномочий органа местного самоуправления муниципального округа Сокольники;
· повышение уровня и качества жизни населения муниципального округа Сокольники.

Считаю данные задачи и цели обоснованными и отвечающими интересам жителей нашего района.
V. Итоги работы

Стоит сказать, что большое влияние на повышение качества нашего общения с жителями района в 2019 году оказали социальные сети, с помощью которых удавалось в кратчайшие сроки узнавать о проблемах и принимать решения для их устранения.
Актуальность общения с жителями района посредством социальных сетей очень высока, поэтому всем нам придётся системно и эффективно работать в данном направлении, быть внимательными к нуждам и потребностям наших людей. 
Рассчитываю, уважаемые депутаты, на вашу личную открытость и своевременное реагирование на обращения граждан.
Уважаемые жители района, уважаемые коллеги!
Мы все с вами знаем, что проблем в нашем районе действительно много и решить их все сразу не получится. Нам предстоит напряженная каждодневная работа, где должны быть задействованы все силы, четко определена ответственность за каждый участок работы, а во главу угла поставлено достижение результата.
Выражаю искреннюю благодарность и глубокую признательность всем жителям района, коллективам организаций и учреждений, депутатам и руководителям всех уровней, представителям партии «Единая Россия» за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году, а также поддержку в выполнении намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни жителей района Сокольники.
Считаю, что совместными усилиями с жителями района, с муниципальными депутатами при поддержке управы района, префектуры ВАО, учреждений и ведомств Москвы проблемы района будут успешно решаться.
Я уверена, что с этими задачами мы обязательно справимся, если будем видеть за цифрами и проектами людей, их нужды и проблемы.
Благодарю всех за внимание!
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