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	Отчет 

Начальника Отдела МВД России по району Сокольники г. Москвы перед советом депутатов муниципального округа Сокольники в г. Москве по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела за 2018 год».



Уважаемая Людмила Николаевна!

Товарищи присутствующие!

Сегодня в рамках нашей встречи мне предстоит отчитаться об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Сокольники г. Москвы за прошлый год, определяя задачи и приоритетные направления деятельности Отдела на 2019 год.

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности Отдела за 12 месяцев 2018 года хочу отметить, что общими усилиями всех руководителей и сотрудников органов внутренних дел Отдела задачи, стоявшие перед нами, в целом выполнены.
Деятельность Отдела МВД России по району Сокольники г. Москвы в отчетном периоде, осуществлялась в соответствии с основными приоритетами и задачами, определенными органам внутренних дел директивными документами Министерства внутренних дел, решениями Коллегии ГУ МВД России по            г. Москве, с учетом складывающейся в городе, округе и районе криминогенной обстановки.

Сначала хотел бы остановиться на общих данных о состоянии криминогенной обстановки на территории района в 2018 году.
Сотрудниками Отдела в 2018 году осуществлялась охрана общественного порядка при проведении 386 массового мероприятия, из них: в 64 – спортивных, в 172 – общественно-политических (из них 144 пикетов, 27 митинга) и в 149 – иных культурно-массовых мероприятиях. Данные мероприятия посетило 1 367 758 человек. 

В охране обеспечения общественного порядка было задействовано 1393 сотрудника: на спортивных мероприятиях – 362 сотрудника полиции, на пикетах – 371 сотрудник, на митингах – 135 сотрудников, при проведении культурно-массовых мероприятий – 521 сотрудник.

Так же сотрудниками Отдела в 2018 году осуществлялась охрана общественного порядка при таких значимых мероприятиях как выборы Президента РФ, МЭРА г. Москвы и проведение чемпионата мира по футболу FIFA 2018.

При проведении массовых мероприятий административных правонарушений и преступлений не допущено. Пострадавших граждан и сотрудников полиции при проведении мероприятий – нет. 

За 12 месяцев 2018 года в районе зарегистрировано 819 преступлений. Стоит отметить тенденцию к снижению преступности на 12,5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (936, округ -1,7%). Нагрузка на 1 сотрудника Отдела по выявленным преступлениям составила 5,2 (округ 4,7).

Уровень напряженности оперативной обстановки на территории района Сокольники г. Москвы оценивается как средний. 

Число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений сократилось на 18,8% (с 197 до 160) (округ +5,6%,).  

Переходя к анализу преступлений, совершаемых в общественных местах, необходимо отметить, что число преступных посягательств в общественных местах снизилось на 9,62% (с 521 до 471, округ -4,9%), преступлений, совершенных на улицах, увеличилось на 2,8% (с 281 до 289, округ -4,9%). 

Удельный вес преступности в общественных местах снизился с 55,1% до 54,2%, на улицах увеличился – с 29,5 до 33,2%.

За текущий период 2018 год сотрудниками Отдела предварительно раскрыто 17 преступлений прошлых лет, нагрузка составила 0,066 преступлений. За аналогичный период прошлого года было раскрыто 
25 преступлений прошлых лет.
В 2018 году службами полиции было раскрыто 77 преступлений, снижение составило на 28,7%. При этом снижение эффективности работы по раскрытию преступлений отмечаются по всем службам Отдела, так сотрудниками Отдела всего выявлено 82 лица, совершающих противоправные деяния на территории района.
Говоря о структуре преступности на территории района, стоит отметить, что по-прежнему основную долю преступлений составляют преступления против собственности.

За рассматриваемый период т.г. сократилось число преступлений против личности на 25% (с 28 до 21) (округ -10,5%). В 2018 году в районе убийств не регистрировалось (- 100,0%, округ -35,9%). В 2018 года фактов изнасилования и причинение тяжкого вреда здоровью не регистрировались. Предварительно расследовано по 1 преступлению указанной категории. За 12 месяцев т.г. зарегистрировано 19 преступлений двойной превенции, что на 5,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года (2017 – 18 преступлений, округ +2,8%). Произошло незначительное увеличение преступлений против собственности на 0,5% (с 643 до 646) (округ – 1,6%). 
Анализируя регистрируемые преступления, следует отметить, что значительная доля преступлений против собственности выпадает на хищения чужого имущества, совершенных путем краж, и составляет 62% от всех зарегистрированных преступных деяний общеуголовной направленности. 

В отчетном периоде 2018 года зарегистрировано 11 квартирных краж (2017 год-11) хочется отметить что ни одного преступления данного вида в отчетном периоде не раскрывалось. За 12 месяцев 2018 года число зарегистрированных краж автомобилей на территории района уменьшилось на 50% и составило 4 (округ -28,2%). В 2018 года зарегистрирован 1 факт повреждения транспортных средств путем поджога (против 2 в 2017 году).   В отчетном периоде т.г. отмечается снижение регистрации количества мошенничеств общеуголовной направленности на 47,9% (с 142 до 74). В 2018 году выявлен 1 притон для занятия проституцией (2017 год – аналогично был выявлен 1 факт, округ -50%). За 12 месяцев т.г. на 33,1% снизилось количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (со 178 до 119, округ -3,6%). Также произошло снижение регистрации преступлений, связанных с фактами сбыта наркотических средств на 30% (с 91 до 77, округ +9,9%). В отчетном периоде преступлений, связанных с организацией незаконной миграции, не выявлялось (-100%, округ -82,8%). Я уже отмечал в своем докладе, что регистрация преступлений, совершаемых на территории района Сокольники г. Москвы имеет отрицательную динамику. Но при одновременном снижении регистрации преступлений произошло снижение предварительно расследованных преступлений. 

За 12 месяцев 2018 года сотрудниками Отдела предварительно расследовано 150 преступлений (снижение на - 30,2%, округ -13,6%), в связи с чем произошло снижение раскрываемости с 23,6% до 18,2% (округ 26%, город 30,6%). 

Нагрузка на 1 сотрудника по раскрытым преступлениям составила 0,6. 

За 2018 год на 10,2% уменьшилось количество предварительно расследованных преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких (с 49 до 44). Раскрываемость составила 30,6% (округ 34,8%, город 39,1%). Нагрузка на сотрудника ОМВД составила 0,8 (округ 1,2).
Снижение результатов работы наблюдаются в расследовании таких видов преступлений, как:

- кражи (-8,6%, округ -16,4%). Раскрываемость составила 12,6% (округ 14,4%). 

- грабежи (-57,1%, округ -11,7%). Раскрываемость составила 28,6% (округ 51,9%). 

- разбойные нападения (-60%, округ -20,6%). Раскрываемость – 100% (округ 78,5%).

Положительная динамика результатов работы наблюдаются в расследовании таких видов преступлений, как:

- умышленное причинение легкого вреда здоровью (+100%, округ +1,5%). 

- краж автотранспорта (+100,0%, округ +31,6%, город +6,6%), раскрываемость составила 50,0% (округ 23,1%, город 17,0%.
Особое внимание в 2018 году было уделено профилактике правонарушений. 

За 12 месяцев 2018 года на территории района по линии охраны общественного порядка, организовано и проведено 69 мероприятий: «Подросток» - 20, из которых: 2 - городское, 1- окружное и 40 - локальных, «Мигрант-жилой сектор» -2, «Нелегал» -6, «Мак» -1.
Участковыми уполномоченными полиции осуществлено 209 перепроверок жилых домов, в ходе которых отработано 19 166 квартир (99,4% от всего жилого сектора, округ – 99%). 

Совместно с представителями жилищных органов и председателями ОПОП осуществлено 455 перепроверок чердачно-подвальных помещений. 

Важную роль в профилактике преступлений и правонарушений играет работа с лицами, состоящими на учетах в органах внутренних дел. 

Всего на профилактических учетах в Отделе состоит 79 человек, из которых: 13 - ранее судимых, 19 - алкоголика, 0 - бытовых дебоширов, 2 –наркомана и 12 - формально подпадающих под действие административного надзора, 5 – против порядка управления и власти. В настоящее время административный надзор установлен в отношении 4 лица, из которых: в отношении 1 лиц надзор установлен по инициативе органов внутренних дел и в отношении 3 лиц по инициативе администрации исправительных учреждений.
Под контролем находятся профилактические мероприятия, направленные на сокращение преступности среди несовершеннолетних.

За 12 месяцев 2018 года на территории района преступлений, совершенных несовершеннолетними и при их участии, по законченным делам и материалам не зарегистрировано. 

Так, в текущем году в Отдел доставлено – 83 (2017 – 106) несовершеннолетних правонарушителей, из которых: за правонарушения, по которым привлечены к административной ответственности – 14, за нарушение антиалкогольного законодательства – 7 несовершеннолетних, за занятие бродяжничеством и попрошайничеством – 25, за совершение общественно опасных деяний – 1, из них 3 несовершеннолетних помещено в ЦВСНП, и 7 направлены в медицинские учреждения. 

За 12 месяцев 2018 года выявлено и поставлено на учет ОДН ОМВД России – 2 группы несовершеннолетних с негативной направленностью, к административной ответственности привлечено 12 несовершеннолетних правонарушителей. Также, к административной ответственности привлечено 9 родителей или лиц их заменяющих, не исполняющих обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих несовершеннолетних детей. Сотрудниками ОДН в отношении взрослых, вовлекающих несовершеннолетних в употребление спиртных напитков или одурманивающих веществ в текущем году составлен 1 протокол (по ст. 6.10 КоАП РФ). В отношении работников торговли за продажу несовершеннолетним спиртных напитков инспекторами ОДН составлено 6 административных протоколов, предусмотренный ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ.

В 2018 году в образовательных учреждениях, расположенных на территории района Сокольники, организовано и проведено 66 лекций и бесед по правовой пропаганде. Ежемесячно на территории района проводятся специализированные профилактические мероприятия.

В целях сокращения преступности в целом особое внимание уделяется контролю за иностранными гражданами. В целях профилактики указанных преступлений сотрудниками ОВМ совместно с УУП и ППСП Отдела проведено 82 проверочных мероприятий на предмет выявления нарушений действующего миграционного законодательства Российской Федерации, в части касающейся нарушения иностранными гражданами правил осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации, а также проверки законности привлечения иностранной рабочей силы.  

По итогам проверочных мероприятий за указанный период времени выявлено и привлечено к административной ответственности по ст. 18.10 КоАП РФ – 1 иностранный гражданин, осуществлявших трудовую деятельность без разрешительных документов. За нарушение режима пребывания по ст. 18.8 КоАП РФ к административной ответственности привлечено 319 иностранных граждан (2017 год - 263): из них сотрудниками ОМВ – 106, УУП -163, ППСП – 55, по ст. 18.9 привлечено к ответственности 64 гражданина (2017 год – 1).

В 2018 году за нарушение миграционного законодательства РФ наложено штрафов на общую сумму 1 млн. 545 тыс. 700 рублей, взыскано 1 млн. 135 тыс. 600 рублей, процент взыскиваемости составил 73,4.
Подводя итоги, хочу выразить отдельные слова благодарности главе муниципального округа Сокольники г. Москвы Людмиле Николаевне, а также депутатам Совета депутатов муниципального округа Сокольники, за взаимодействие в решении вопросов охраны общественного порядка и обеспечения безопасности граждан. В прошедшем году совместно с депутатами Совета депутатов МО Сокольники проводилась работа по выполнению призывной кампании (обход с целью информирования граждан, призываемых в вооруженные силы, вручение повесток). Без вашего участия нам бы не удалось выполнить все поставленные перед нами задачи. Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

В целом хочу с уверенностью сказать, что проделан значительный объем работы по обеспечению правопорядка и противодействию преступности, что позволило справиться с поставленными перед нами задачами.

Однако жителей района по-прежнему волнуют насущные проблемы, а именно: недостаточность освещения улиц, оформление документов в отделах по вопросам миграции, квартиры незаконно сдающиеся в поднаем, концентрация лиц без определённого места жительства в жилом секторе. Над всеми этими проблемами ведется работа.
Главное – это удалось не допустить экстремистских проявлений, массовых насильственных протестных акций, а также актов терроризма.

Основными целями и задачами, которые предстоит реализовать Отделу в 2019 году по-прежнему остаются раскрытие и расследований преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких составов. Так как совершенные преступлений напрямую затрагивают права и законные интересы граждан, становящихся жертвами криминальных посягательств. Изобличение виновных лиц позволит восстановить социальную справедливость и на практике реализовывать принцип неотвратимости наказания за совершенное преступление.

Отчет закончен.    
Врио начальника Отдела МВД России 

по району Сокольники г. Москвы

подполковник полиции
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