МО Сокольники
26 февраля 2019 года
Ул. Русаковская, дом 28
ИНФОРМАЦИЯ
директора Государственного бюджетного учреждения Территориальный центр социального обслуживания «Сокольники» об итогах работы за 2018 год

 ГБУ ТЦСО «Сокольники» (базовый центр) 

Уважаемые депутаты, уважаемые присутствующие!

В соответствии с требованиями законодательства города Москвы представляю вашему вниманию информацию о работе ГБУ ТЦСО «Сокольники» (базовый центр)   по итогам 2018 года.

В 2018 году в ГБУ ТЦСО «Сокольники»  продолжена активная работа по социальной поддержке жителей  района Сокольники. Осуществлялась реализация мер социальной поддержки, предусмотренной действующим законодательством.

        Особое внимание уделялось социальному обслуживанию ветеранов и граждан старшего поколения,  реализации мер по  социальной интеграции в общество граждан  с ограничениями жизнедеятельности. 

Государственное задание, утвержденное  в объеме государственных услуг по ГБУ ТЦСО «Сокольники» на 2018 год выполнено в полном объёме. 

          В 2018 году продолжено взаимодействие с общественными организациями района: Советом ветеранов района  Сокольники, обществом инвалидов, обществом жертв политических репрессий, обществом ветеранов педагогического труда. 
С 1 января 2015 года ГБУ ТЦСО «Сокольники» руководствуется новой нормативной правовой базой: Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. N 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" и постановлением Правительства Москвы от 26 декабря 2014 года № 829-ПП «О социальном обслуживании граждан в городе Москве». 

        Вступивший в силу с 1 января 2015 года Федеральный закон № 442-ФЗ от 28.12.2013г. «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» определяет: граждане, чей доход ниже 1,5 прожиточного минимума, который на сегодняшний день составляет 24 664,50 руб. имеют право на бесплатное предоставление социальных услуг. Федеральным законом № 442 определены две категории граждан, имеющих право на бесплатное обслуживание – это несовершеннолетние  лица, и лица, пострадавшие от чрезвычайных ситуаций, вооруженных и межнациональных конфликтов. Постановлением Правительства Москвы №827-ПП от 26 декабря 2014 года «Об утверждении дополнительного перечня категорий граждан, имеющих право на бесплатное предоставление социальных услуг 
в городе Москве по формам социального обслуживания, установленным федеральным законодательством» расширен список льготных категорий граждан. 

В него вошли: 

- ИВОВ, УВОВ, 

- труженики тыла (ст.20), 

-вдовы, погибших и умерших ИВОВ и УВОВ, не вступивших в повторный брак,

-бывшие несовершеннолетние узники концлагерей,

-участники обороны Москвы,

- лица, награждённые знаком «Житель блокадного Ленинграда»

Решение о признании гражданина, нуждающегося в социальных услугах, принимает уполномоченный орган - это отдел социальной защиты населения района Сокольники. С данным решением жители района  приходят в территориальный Центр для получения услуг.
В 2018 году в Центре функционировало 3 отделения социального обслуживания на дому. Согласно утвержденному объему государственных услуг «Нестационарное социальное и социально - медицинское обслуживание на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, частично утративших способность к самообслуживанию» составило показатель 790 человек.

Государственные услуги населению района Сокольники оказывали 41 социальный работник. Средняя заработная плата социальных работников за 2018 год составила 71 880.90 рублей.
         В отделениях социального обслуживания на дому предоставляются услуги в форме социального обслуживания на дому путем заключения договора о предоставлении социальных услуг. Неотъемлемой частью договора является индивидуальная программа предоставления социальных услуг (ИППСУ), заключенная  на основании  решения уполномоченного органа - комиссии отдела социальной защиты населения района Сокольники ВАО города Москвы по признанию граждан нуждающимися в социальном обслуживании в форме социального обслуживания на дому. В отделениях социального обслуживания на дому состояло 790  получателей социальных услуг, из них: 

ИВОВ – 6 чел.

УВОВ – 32 чел.

ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА – 93 чел.

Семьи погибших военнослужащих – 26 чел.

- участники ликвидации последствий аварии на ЧАЭС – 6 чел.

- инвалиды 1 группы – 55 чел.

- инвалиды 2 группы – 470 чел.

- инвалиды 3 группы – 88 чел.

- пенсионеры – 14 чел.
Заведующими отделениями социального обслуживания на дому и социальными работниками регулярно с получателями социальных услуг проводилась работа по разъяснению:

- правил пожарной безопасности среди получателей социальных услуг, каждому из них выданы и регулярно обновляются Памятки с указанием телефона экстренной связи с различными службами района;

- общественной безопасности (как уберечь себя от мошенников).

Ежеквартально проводилось обследование граждан, относящихся 

к  категории  «группа риска»
         Обследовано в течение года 1229 чел. 

         Всего за текущий год вновь выявлено 73 граждан относящихся к категории «группа риска», на каждого составлен акт материально-бытового обследования и передан в ОСЗН района Сокольники. 

         Снято с «группы риска» 126 чел, по причине взятия на надомное обслуживание 47 чел. Сняты по другим причинам (смерть, переезд в другой регион или район Москвы, помещение в стационар, письменный отказ от сопровождения) -  79 чел.

Ежеквартально проводилось обследование ветеранов ВОВ –  на 01.01.2019 года обследовано - 432 чел., ИВОВ-19чел., УВОВ – 76 чел., труженики тыла – 337 чел.

Продолжается работа по оказанию социальной помощи ВВОВ.           

     В 2018 году ВВОВ оказано:

- санитарно-гигиенические услуги – 36 чел. (ИВОВ -2; УВОВ- 15; труженики тыла – 19);

- патронажные социальные услуги – 3 чел. (труженики тыла – 3);

- комплексная уборка квартиры – 17 чел. (ИВОВ-2; УВОВ – 3; труженики тыла – 12);

- удовлетворение нуждаемости в товарах длительного пользования – 52 чел.  ИВОВ- 4; УВОВ – 8; труженики тыла – 40). 

Оказание санитарно-гигиенических, патронажных услуг и услуг по комплексной уборке квартиры

За прошедший год за счет средств ДТСЗН  были оказаны следующие услуги:

-  услуги по комплексной уборке квартир – 9 чел. / 48 услуг, 
- санитарно-гигиенических услуг получило - 13 чел./ 84 услуги,  

- патронажные социальные услуги получило - 9 чел. /624услуги.
           Выражаем благодарность Совету депутатов и аппарату Совета депутатов Муниципального округа Сокольники  за предоставление   услуг по уборке квартир, санитарно-гигиенических услуг и социального патронажа для одиноких и одиноко проживающих граждан района Сокольники, находящихся на надомном обслуживании в ГБУ ТЦСО «Сокольники» за счёт средств аппарата Совета депутатов Муниципального округа Сокольники.      

         За счет средств аппарата Совета депутатов Муниципального округа Сокольники,  были оказаны:

        -  услуги по комплексной уборке квартир получили – 116 чел./250услуг, 
- санитарно-гигиенические услуги получили – 69 чел./,250 услуг, 

- патронажные социальные услуги получили – 5 чел./ 350 услуг. 

Через отделение срочного социального обслуживания за 2018 год: на основании решения комиссии по признанию граждан нуждающихся в оказании адресной социальной помощи в полустационарной форме, была оказана помощь различного вида:
    - праздничные наборы к знаменательным датам получили 51 ВВОВ, на сумму – 78 285 руб. 

    - ко Дню матери выдано 100 наборов на сумму 55 500 руб.;

    - вещевую помощь получили 93  жителя района на сумму 380 152,10 руб;

    - электронные сертификаты на детские товары получили 122 малообеспеченные семьи (293шт.) на сумму 586 000руб;    

Получили продовольственные сертификаты 1496 человек  на сумму 2 992 000  руб.                                                       

     Товары длительного пользования:  
Для нуждающихся граждан, на основании положительного решения комиссии по оказанию адресной социальной помощи жителям города Москвы были  оформлены  электронные социальные сертификаты (ЭСС) с зачислением суммы на социальную карту москвича (СКМ). 
Так в 2018 году было обеспечено:

-Холодильниками – 66 чел.,

-Стиральными  машинами – 49 чел.,

-Телевизорами – 61 чел.,

-Газовыми и электрическими плитами – 48 чел.,

-Ноутбуками – 46 чел.,

-Пылесосами – 16 чел.,

-СВЧ- 18 чел.,

-Чайниками – 2 чел.

      С апреля 2018 года организация горячего питания оказывается  отделением срочного социального обслуживания (приказ ДТСЗН от 02.04.2018г. № 358 «О внесении изменений в приказ ДТСЗН города Москвы от 24.12.2014 № 1070 «О нормативах штатной численности организаций социального обслуживания города Москвы»). Данную услугу, на основании решения комиссии по признанию граждан нуждающимися в оказании адресной социальной помощи в полустационарной форме получили 330 чел.
Отдел социальных коммуникаций и активного долголетия
        13 февраля 2018 года Мэром Москвы утвержден первый в России проект по активному долголетию, направленный на расширение возможностей участия граждан старшего поколения (женщины старше 55 лет и мужчины старше 60 лет, в том числе работающие пенсионеры) в культурных, образовательных, физкультурных, оздоровительных и иных досуговых мероприятиях — «Московское долголетие».
С 1 марта 2018 года  в ГБУ ТЦСО «Сокольники» открыт новый отдел социальных коммуникаций и активного долголетия.   
Отдел социальных коммуникаций и активного долголетия ГБУ ТЦСО «Сокольники» обеспечивает условия для эффективной реализации Пилотного проекта, оказывает содействие гражданам в участии в досуговых занятиях  в рамках реализации Пилотного проекта; создает условия для формирования и развития среды общения и активизации творческого потенциала граждан и сохранение их позитивного отношения к жизни; участвует в реализации общегородских, окружных и районных программах и мероприятиях, а также проводит  культурно-досуговые мероприятия в ГБУ ТЦСО «Сокольники». 

В  настоящее время в  ГБУ ТЦСО «Сокольники» приняли участие в проекте «Московское долголетие»  – 3095 чел.,  занимающихся участников – 2093 чел., в 165 группах. 

В  ГБУ ТЦСО «Скольники» заключены соглашения с 13 поставщиками:

· ГБОУ Школа № 1282;
· ГБУ ДМЦ "Сокольники";

· ООО "АРТМОСФЕРА";

· ГБПОУ ТК № 24;
· ГАОУ ДПО "ТемоЦентр";
· ГБУЗ "ГКБ им. братьев Бахрушиных";
· РТУ  МИРЭА;
· ГБОУ Школа № 1530;
· ООО «АПС-групп»;
· ООО «ДМА-интернешнл»
· ГАУК г.Москвы "ПКиО "Сокольники";
· ООО фитнес-клуб "КВАНТ";
· ООО "Студия танца БЭСТ Натальи Михайловой".
Организованы занятия по следующим направлениям:            

· Образование: английский язык, информационные технологии;

· Рисование;

· Пение (школа авторской песни);

· Физическая активность: общефизическая подготовка, скандинавская ходьба, гимнастика, фитнес – тренажеры, водная гимнастика;

· Танцы: бальные, спортивные танцы,  танцы «Зумба»;

· «Здорово жить!»: кинолекторий в кругу друзей, фотографии без границ; профессиональный уход за ногтями, руками и волосами в домашних условиях; лекции врачей специалистов широкого профиля, посещение сауны.

· Художественно — прикладное творчество:  карвинг, лоскутное шитьё, изготовление украшений и аксессуаров из различных материалов, гончарное дело, текстильная мастерская.

В рамках проекта «Московское долголетие» в 2018 году было проведено 138 культурно-массовых мероприятий, которые посетили 926 человек; 490 человек посетили московские театры (из них 120 человек по льготной цене, 370 человек получили билеты бесплатно); проведены 52 экскурсии, которые посетили 602 человека.

Также в рамках проекта «Московское долголетие» существует проект «Добрый автобус» – это уникальный проект, реализуемый при поддержке Правительства Москвы, целью которого является поддержка граждан пенсионного возраста, повышение их мобильности и социальной активности, приобщение к культурной жизни столицы. 
Группы пенсионеров по 50 человек на современном комфортабельном автобусе совершают экскурсионно-ознакомительные поездки по Москве и Московской области, знакомясь с музеями, памятниками истории и архитектуры, храмами и монастырями, рекреационными зонами, а также другими достопримечательностями любимого города. 
От ГБУ ТЦСО «Сокольники» в 2018 году  приняли участие в экскурсиях по проекту «Добрый автобус» 450 человек.

Также реализуется проект «Серебряный университет» — часть городского проекта «Московское долголетие». Его основная задача — создать условия для творческого и профессионального развития пожилых людей, повысить качество их жизни. Университет дает людям пенсионного возраста  возможность  изучить то, что не получилось освоить раньше из-за нехватки времени. Для участия в проекте «Серебряный университет» в 2018 году было подано 126 заявлений от граждан района Сокольники.
        18.12.2018 года Правительством города Москвы было принято постановление № 1578-ПП «О реализации в городе Москве проекта «Московское долголетие» на постоянной основе.

Сектор «Мобильная социальная Служба»
предназначен  для оказания разовой социальной помощи  и ориентирован на индивидуальные потребности граждан.

       Сектор обслуживает пять районов: Сокольники, Преображенское, Соколиная гора, Метрогородок, Богородское. В 2018 году социальную поддержку получили:  152 человека, из них: пенсионеры - 31 чел., инвалиды 1, 2, 3 группы- 106 чел., семьи с детьми-инвалидами-2чел., УВОВ-2 чел., ИВОВ-3 чел., труженики тыла – 1 чел., вдовы ИВОВ/УВОВ- 5 чел.,  жители блокадного Ленинграда-2 чел.

 Было оказано 3168 услуги, из них:

      - покупка и доставка за счет средств получателя социальных услуг на дом продуктов питания, горячих обедов из торговых организаций - 559 услуг;

-  покупка и доставка за счет получателя социальных услуг на дом промышленных товаров первой необходимости – 15 услуг;
     - содействие в осуществлении платы за жилое помещение и коммунальные услуги, услуги связи (в том числе снятие показаний приборов учета потребления тепловой энергии, горячей и холодной воды, газа, заполнение квитанций и оплата по счетам) - 1 услуга;

  - оказание помощи в проведении уборки жилых помещений - 9 услуг;

  - содействие в оказании медицинской помощи – 38 услуг;

  - содействие в проведении медико-социальной экспертизы – 16 услуг;

  - содействие в проведении реабилитационных мероприятий

(медицинских, социальных), в том числе для инвалидов на основании индивидуальных программ реабилитации – 415 услуг;

     - содействие в обеспечении по заключению медицинской организации лекарственными препаратами и медицинскими изделиями – 1864 услуги;

    - содействие в госпитализации в медицинские организации, сопровождение в медицинские организации – 226 услуг;

  - помощь в оформлении документов - 24 услуги;

  - содействие в получении мер социальной поддержки, в том числе льгот - 1 услуга.

Отделение социальной реабилитации инвалидов

Инвалиды, проживающие на территории района Сокольники», получают услуги по Комплексной реабилитация в отделении социальной реабилитации инвалидов филиала «Соколиная гора», по адресу: ул. Мироновская, д. 18.


В районе Сокольники проживает 5230 инвалидов,  в том числе:

- инвалиды 1 группы – 282 чел.

- инвалиды 2 группы – 2 959 чел.

- инвалиды 3 группы -  1 800 чел.

- дети-инвалиды – 189 чел.


В 2018 году услуги по реабилитации получили 113 чел.

«Комплексная реабилитация в нестационарной форме» получили 34 инвалида, из них:

- инвалиды 1 группы – 2 чел.

- инвалиды 2 группы – 21 чел.

- инвалиды 3 группы - 11 чел.


Оказано содействие в получении услуги «Комплексная реабилитация в стационарной форме» в реабилитационных центрах Москвы и Московской области  63 инвалидам, из них:

- инвалиды – 42
- дети-инвалиды – 21.


Оказано содействие в получении услуги «Комплексная реабилитация в стационарной форме» в реабилитационных центрах Крыма и Краснодарского края 17 инвалидам, из них:

- инвалиды (молодые инвалиды от 18 до 35 лет) – 3

- дети-инвалиды – 14.
Пункт выдачи технических средств реабилитации

Инвалиды, проживающие на территории района Сокольники, состоят на обслуживании по вопросу оказания содействия в обеспечении техническими средствами реабилитации (ТСР), в том числе абсорбирующим бельем (АБ) и протезно-ортопедическими изделиями (ПОИ), в Пункте выдачи технических средств реабилитации в филиале «Преображенское», по адресу: ул. Большая Черкизовская, д. 3, корп.2.


Всего на обслуживании состоят 490 человек, из них:

- инвалиды 1 группы – 107 чел.

- инвалиды 2 группы – 264 чел.

- инвалиды 3 группы - 96 чел.

- дети-инвалиды – 23 чел.


В 2018 году оказано содействие в получении 594 человеко/услуг на 214 846 изделий:

- технических средств реабилитации  -  72 чел./усл. на 506 изделия
- абсорбирующего белья – 306 чел./усл. на 6386 изделий 

- протезно-ортопедических изделий – 123 чел./услуг на 92 изделия
- оформлено документов на компенсацию за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации, абсорбирующее бельё, протезно-ортопедические изделия – 93 чел./усл. на 207 862 изделия на сумму 5 291 056,68.

Отделение социальной помощи семье и детям

Отделение социальной помощи семье и детям (ОСПСиД) филиала «Преображенское» ГБУ ТЦСО «Сокольники» с октября 2015 года обслуживает районы Преображенское и Сокольники. 

ОСПСиД является структурным подразделением филиала «Преображенское» ГБУ ТЦСО «Сокольники», предназначается для оказания социальной помощи семьям с детьми, нуждающимся в социальной поддержке, проживающим на территории районов Сокольники и Преображенское, для преодоления ими социально опасного положения или трудной жизненной ситуации.

       ОСПСиД филиала «Преображенское» располагается по адресу: г. Москва, 1-й Зборовский переулок, д. 11. 

       В ОСЗН района Сокольники состоит 656 многодетных семей, из них имеют статус малообеспеченных – 84 семьи, 259 одиноких матерей.       

       В состав ОСПСиД входит Служба по проведению индивидуальной профилактической работы с семьями с детьми (Служба ИПР).        

         В Службе по проведению Индивидуальной профилактической работе с семьями с детьми по состоянию на 01.01.2019г. по району Сокольники состоит  7 семьи/ 12  детей.
         В течение 2018 года было снято с социального сопровождения:

- в трудной жизненной ситуации – 1 семья/2 детей;

- в связи с переездом – 2 семьи/4 детей;

          Одним из направлений работы ОСПСиД является  социальное сопровождение и поддержка лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей от 18 до 23 лет, а также работа  по мониторингу жилых помещений, предоставленных по договору безвозмездного пользования,  лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей после 23 лет.

        Специалисты ОСПСиД ведут работу по постинтернатному патронату лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей от 18 до 23 лет. 

         На социальном сопровождении в ОСПСиД по району Сокольники состоят 20 лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:

- 3 находятся на социальном патронате;

- 11 находятся на социальном сопровождении;

- 6 находятся на сопровождении в связи с мониторингом целевого использования жилья.

          За 2018год отделением социальной помощи семье и детям  района Сокольники было оказано 965 услуг:
- социально-педагогических –  523 услуги;

- социально-правовых – 21 услуга;

- социально-бытовых –  256 услуг;

- социально-психологических -  165 услуг.

        В ОСПСиД филиала «Преображенское» с семьями с детьми района Сокольники  была организована работа по реализации новых программ:

- «Пойми меня» (оказание социально-психологической «адресной» помощи и поддержки семей с детьми, имеющими неблагоприятные психологические и социально-педагогические условия с целью профилактики социального сиротства, девиантного поведения детей и подростков) оказано 49 услуг;

- «С любовью к детям» (реализуется с 1 апреля 2015г.) проводится работа с семьями с детьми, состоящими на социальном сопровождении (умение устоять перед асоциальными проявлениями – курение, алкоголь, наркотики и формирование у детей и родителей позитивного отношения к ЗОЖ) оказано 23 услуги.

       Разработаны, выпущены и распространены памятки-рекомендации для родителей с детьми с целью ранней профилактики социальных девиаций и пропаганды здорового образа жизни: «Отчего зависит настроение», «Чувство вины», «Причины эмоционального стресса у подростков», «Как говорить, чтобы подростки слушали», «Детское воровство», «Что делать, если ребенок лжет», «Язык ребенка и язык родителя».

Детям из многодетных и малообеспеченных семей выданы билеты на Новогоднюю елку:
- на елку мэра города Москвы – 12;

- на елку в Кремлевский дворец – 25;

- Ледовый Дворец ЦСК-Арена – 24;

- КЗ гостиницы Космос – 36;

- Большой Московский Цирк – 6;
- на ёлку в Доме союзов – 10;

- Дворец спорта «Лужники» - 75;

- театр-кукол «Жар-птица» - 8;
- московский планетарий – 6.
Итого: 202 билета.
Отдел контроля качества оказываемых социальных

 услуг ГБУ ТЦСО «Сокольники»

      Работа ОККОСУ построена на   системе контроля качества и оценки результативности и эффективности работников ГБУ ТЦСО «Сокольники». 
      В эту систему входит:
 - плановые проверки контроля качества предоставления социальных услуг и оценка результативности и эффективности работников;

- перекрёстные проверки, направленные на оказание помощи и внесение конкретных предложений для улучшения качества работы;

- внезапные проверки осуществляются в случае не стандартной или конфликтной ситуации и направлены на выявление недостатков в работе сотрудников.
        В целях расширения спектра предоставляемых услуг центром оказываются платные социальные услуги.
   На платной основе Центром оказываются услуги гражданам пожилого возраста и инвалидам, проживающим в семьях с родственниками трудоспособного возраста и имеющим детей трудоспособного возраста, а также в других случаях по их личному желанию – за 2018 год было оказано 961 платная услуга на сумму 91 1470 руб. 00 коп.
       Тарифы на платные социальные услуги, предоставляемые гражданам пожилого возраста и инвалидам, утверждены приказом Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы. 
Задачи на 2019 год:

1. Главной задачей является выполнение государственного задания в полном объёме и повышение качества оказываемых услуг.
2. Организация работы отдела социальных коммуникаций и активного долголетия в реализации  проекта Правительства Москвы «Московское долголетие», который направлен на создание условий для эффективной самореализации граждан старшего возраста за счет максимального использования ресурса территории района Сокольники  (Постановление правительства Москвы от 18.12.2018г. № 1578-ПП «О реализации в городе Москве проекта «Московское долголетие»).
3. Внедрение новых платных услуг.
4. Продолжить разработку новых и реализацию действующих  социальных программ  и проектов на основе современных социальных и информационных технологий (в том числе межведомственных), направленных на развитие качественных и количественных показателей предоставления социальных услуг.
5. Подбор новых помещений для адаптации и создания комфортных условий для всех категорий граждан.

6. Совершенствование организации приема населения и улучшение качества обслуживания жителей района.

7. Проведение эффективной кадровой политики, повышения результативности труда сотрудников и качества обслуживания населения.

        В заключение своего выступления хотелось бы отметить, что тесное взаимодействие с Советом депутатов, с управой, с Советом ветеранов, районными общественными организациями считаю непременным условием успеха в нашей работе.
