                   Информации начальника ОМВД  России по району  Сокольники  
  «О  работе  ОМВД России по району  Сокольники города Москвы в 2017году»

Сегодня в рамках нашей встречи мне предстоит отчитаться об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по району Сокольники г. Москвы за прошлый год, определяя задачи и приоритетные направления деятельности Отдела на 2018 год.

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности Отдела за 12 месяцев 2017 года хочу отметить, что общими усилиями всех руководителей и сотрудников органов внутренних дел Отдела задачи, стоявшие перед нами, в целом выполнены.  

Деятельность Отдела МВД России по району Сокольники г. Москвы в отчетном периоде, осуществлялась в соответствии с основными приоритетами и задачами, определенными органам внутренних дел директивными документами Министерства внутренних дел, решениями Коллегии ГУ МВД России по г. Москве, с учетом складывающейся в городе, округе и районе криминогенной обстановки.

Сначала хотел бы остановиться на общих данных о состоянии криминогенной обстановки на территории района в 2017 году.

Сотрудниками Отдела в 2017 году осуществлялась охрана общественного порядка при проведении 241 массового мероприятия, из них: в 78 – спортивных, в 54 – общественно-политических (из них 12 пикетов, 32 митинга) и в 109 – иных культурно-массовых мероприятиях. Данные мероприятия посетили более 3 млн. 728 тыс. 23 человек. 

При проведении массовых мероприятий задержано 303 человека за административные правонарушения.

Преступлений в ходе проведения мероприятий не допущено.

Пострадавших граждан и сотрудников полиции при проведении мероприятий – нет. 

За 12 месяцев 2017 года в районе зарегистрировано 936 преступлений. Стоит отметить тенденцию к снижению преступности на 26,9% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (всего в 2016 году зарегистрировано 1280 преступлений).

Уровень напряженности оперативной обстановки на территории района Сокольники г. Москвы оценивается как средний. 

Говоря о преступлениях, совершаемых в общественных местах, необходимо отметить, что число преступных посягательств в общественных местах снизилось на 34,2% (с 792 до 521), в том числе на улицах сокращение произошло на 38,9% (с 460 до 281). 

Число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений также имеет отрицательную динамику - снижение составило 23,3% (в 2017 году 257 преступлений, 2016 год - 197).  

За текущий период 2017 год сотрудниками Отдела предварительно раскрыто 25 преступлений прошлых лет. За аналогичный период прошлого года было раскрыто 22 преступления. Всего 2017 году службами полиции было раскрыто 108 преступлений, снижение составило 80,0%. 

Сотрудниками Отдела всего выявлено 106 лиц, совершающих противоправные деяния на территории района. 

Говоря о структуре преступности на территории района, стоит отметить, что по-прежнему основную долю преступлений составляют преступления против собственности.

За рассматриваемый период т.г. сократилось число преступлений против личности на 33,3% (с 42 до 28). 

В 2017 году в районе зарегистрировано 1 убийство (-50,0%), при этом оно же и раскрыто.

В 2017 года зарегистрировано 2 преступления, связанного с причинением тяжкого вреда здоровью (снижение на 50,0%). Предварительно расследовано 4 преступления (два преступления раннего периода).

Преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть не зарегистрировано, предварительно расследовано 
1 преступление данной категории.

В 2017 года зарегистрирован факт изнасилования, данное преступление раскрыто.

За 12 месяцев т.г. зарегистрировано 18 преступлений двойной превенции (это такие преступления как побои, угрозы убийством, причинение вреда здоровью различной степени тяжести) для сравнения в 2016 году - 31 преступление.  

Также сократилось число преступлений против собственности на 34,3% (с 979 до 643). 

Основное снижение числа преступлений против собственности граждан произошло за счет снижения краж на 37,8% (с 749 до 465), в том числе квартирных на 47,6% (с 21 до 11), транспортных средств на 52,9% (с 17 до 8), грабежей на 63,3% (с 60 до 22), разбоев на 55,6% (с 19 до 4).

Анализируя регистрируемые преступления, следует отметить, что значительная доля преступлений против собственности выпадает на хищения чужого имущества, совершенных путем краж, и составляет 49,6% от всех зарегистрированных преступных деяний общеуголовной направленности. 

Каждая двадцать третья была сопряжена с незаконным проникновением в квартиру. Так, в отчетном периоде 2017 года зарегистрировано 11 квартирных краж, что на 47,6% меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года 
21 преступление.
За 12 месяцев 2017 года число зарегистрированных краж автомобилей на территории района уменьшилось на 52,9% и составило 8 преступлений.

В 2017 года зарегистрировано 2 факта повреждения транспортных средств путем поджога (в 2016 году - 4).  

Отмечается снижение регистрации количества мошенничеств общеуголовной направленности на 4,1% (с 147 до 142). 

В 2017 году выявлен 1 притон для занятия проституцией. 

На 9,9% увеличилось количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (с 162 преступлений, зарегистрированных в 2016 году до 178 в 2017 году). Также зарегистрировано на 56,9% больше преступлений, связанных со сбытом наркотиков (рост с 58 до 91). 
В 2017 году выявлено 5 преступлений, связанных 
с организацией незаконной миграции. 

Я уже отмечал в своем докладе, что регистрация преступлений, совершаемых на территории района Сокольники г. Москвы имеет отрицательную динамику. Но при одновременном снижении регистрации преступлений произошло снижение предварительно расследованных преступлений. 

За 12 месяцев 2017 года сотрудниками Отдела предварительно расследовано 215 преступлений (снижение на 24,0%). 

Несмотря на уменьшение количества предварительно расследованных преступлений, общая раскрываемость увеличилась с 21,3% до 23,6%. 

Снижение результатов работы наблюдаются в расследовании таких видов преступлений, как: 

-  кражи (-41,4%). Раскрываемость составила 12,8%. 

- грабежи (-53,3%). Раскрываемость составила 50,0%. 

- разбойные нападения +0%. Раскрываемость – 83,3,0%.

Положительная динамика результатов работы наблюдаются в расследовании таких видов преступлений, как:

- умышленное причинение тяжкого вреда здоровью на 100,0%. Раскрываемость составила 100,0%.

- квартирные кражи (+100,0%). Раскрываемость составила 35,3%. 

- краж из складов, магазинов, баз (+100,0%). Раскрываемость составила 66,7%. 

- краж автотранспорта (+100,0%). Раскрываемость составила 50,0%. 

- мошенничества общеуголовной направленности на 18,2%, что в абсолютных цифрах составляет 13 преступлений. 

В ходе анализа установлено, что снижение процента раскрываемости прослеживается по таким преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотических средств с 37,5 до 37,1%. 

Особое внимание в 2017 году было уделено профилактике правонарушений. 

За 12 месяцев 2017 года на территории района по линии охраны общественного порядка, организовано и проведено 123 мероприятия: «Подросток», «Мигрант-жилой сектор», «Нелегал-2017», «Мак-2 этап».
Участковыми уполномоченными полиции осуществлено 209 перепроверок жилых домов, в ходе которых отработано 16 166 квартир (86,4% от всего жилого сектора). 

Совместно с представителями жилищных органов и председателями ОПОП осуществлено 441 перепроверка чердачно-подвальных помещений. 

За 2017 год службой ОУУП Отдела за различные административные правонарушения привлечено 429 правонарушителя. 

Важную роль в профилактике преступлений и правонарушений играет работа с лицами, состоящими на учетах в органах внутренних дел. 

Всего на профилактических учетах в Отделе состоит 79 человек, из них: 13 - ранее судимых, 19 - алкоголика, 2 –наркомана.

Предупреждение совершение преступлений в отношении детей, недопустимость вовлечения их в преступную деятельность является одним из приоритетных направлений деятельности системы профилактики.  

Так, в текущем году в Отдел доставлено – 106 несовершеннолетних правонарушителей, из   которых: за правонарушения, по которым привлечены к административной ответственности – 11, за   нарушение   антиалкогольного законодательства – 7 несовершеннолетних, за занятие бродяжничеством и попрошайничеством – 25, за совершение общественно опасных деяний – 2. Поставлено на учет 2 группы несовершеннолетних с негативной направленностью. К административной ответственности привлечено 11 родителей или лиц их заменяющих, не исполняющих обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих несовершеннолетних детей, а также 1 законный представитель за совершение правонарушений несовершеннолетними до возраста, с которого наступает административная ответственность. 

В отношении работников торговли за продажу несовершеннолетним спиртных напитков составлено 6 административных материалов. 

В образовательных учреждениях, расположенных на территории района Сокольники проведено 87 лекций и бесед по правовой пропаганде. 

В целях сокращения преступности в целом особое внимание уделяется контролю за иностранными гражданами. В целях профилактики указанных преступлений сотрудниками ОВМ совместно с сотрудниками полиции проведены 52 проверки по контролю и надзору за соблюдением гражданами РФ и должностными лицами правил регистрации, из них осуществлено 
15 проверок общежитий, 8 - гостиниц, 7 - квартир, 22 проверки иных объектов.

По итогам проверочных мероприятий за указанный период времени выявлено и привлечено к административной ответственности 3 иностранных гражданина, осуществлявших трудовую деятельность без разрешительных документов.   За нарушение режима пребывания к административной ответственности привлечен 421 иностранных гражданин. 

За 2017 года ОВМ Отдела за нарушение миграционного законодательства РФ наложено штрафов на общую сумму 1 млн. 555 тыс. 300 рублей, взыскано 853 тыс. 900 рублей.

Подводя итоги, хочу выразить отдельные слова благодарности главе муниципального округа Сокольники г. Москвы Людмиле Николаевне, а также депутатам Совета депутатов муниципального округа Сокольники, за взаимодействие в решении вопросов охраны общественного порядка и обеспечения безопасности граждан. Без вашего участия нам бы не удалось выполнить все поставленные перед нами задачи. Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.
         В целом хочу с уверенностью сказать, что проделан значительный объем работы по обеспечению правопорядка и противодействию преступности, что позволило справиться с поставленными перед нами задачами. 

Главное – это удалось не допустить экстремистских проявлений, массовых насильственных протестных акций, а также актов терроризма.

           Основными целями и задачами, которые предстоит реализовать Отделу в 2018 году по-прежнему остаются раскрытие и расследований преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких составов. Так как совершенные преступлений напрямую затрагивают права и законные интересы граждан, становящихся жертвами криминальных посягательств. Изобличение виновных лиц позволит восстановить социальную справедливость и на практике реализовывать принцип неотвратимости наказания за совершенное преступление.   
