Об итогах призыва граждан на военную службу осенью 2011 года на территории района Сокольники
     В соответствии с рабочим графиком отдела (объединенного) Военного  комиссариата города Москвы по Преображенскому району, на  период  осенней призывной кампании 2011 года был утвержден  график  работы  призывной  комиссии района Сокольники и составлены списки призывников, подлежащих призыву в Вооруженные Силы. В районе Сокольники была определена норма призыва граждан на военную службу – 23 человека.
-  Призвано  на военную службу  призывной  комиссией – 23 человека.  

- В  соответствии  с  графиком 2011 года направлено  на службу  в  Вооруженные силы Российской Федерации – 23 человека.  
     За период осенней призывной кампании 2011 года призывной  комиссией  района   Сокольники   проведено 13 заседаний. 
     В октябре 2011 года муниципалитетом были истребованы со всех высших (РГСУ, МГАПИ) и средне-специальных учебных заведений (Технологический колледж № 24, медицинские училища № 21 и 24), находящихся на территории внутригородского муниципального образования Сокольники в городе Москве, списки отчисленных студентов за неуспеваемость, подлежащих призыву на военную службу. По информации администрации учебных заведений, студентов, проживающих на территории района Сокольники, отчисленных за неуспеваемость не было.
     С целью улучшения военно-патриотического воспитания, работы по призыву молодежи в Вооруженные Силы, был спланирован, и проведен целый комплекс мероприятий. Это укрепление взаимоотношений с войсковыми частями, где проходят службу наши сокольнические ребята. Это связь с родителями призывников и с учебными заведениями. Экскурсия по местам боевой славы в г. Волгоград, в военно-исторические музеи Москвы и Московской области. Проведение викторины, посвященной 70-летию битвы под Москвой. Тесное взаимодействие с ветеранскими организациями и производственными коллективами. И другие мероприятия.
     Вся допризывная, призывная, военно-патриотическая работа с молодежью, подготовка ее к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, во внутригородском муниципальном образовании Сокольники  в городе Москве проводилась планово, постоянно, с привлечением всех имеющихся сил и средств.
     За  осенний   период 2011 года работы  призывной  комиссии  района   Сокольники  в   адрес  председателя  комиссии  каких-либо   заявлений   по  вопросам,   касающимся  прохождения  военно-врачебной  комиссии  и призыва  в  Вооруженные силы Российской Федерации,   не  поступило.
 Руководитель внутригородского муниципального
образования Сокольники в городе Москве,

председатель призывной комиссии                                     И.В. Крестовская
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