10.06.2019 состоялось очередное заседание комиссии по вопросам градостроительства, землепользования, капитального ремонта, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, социально-экономического развития и реновации жилого фонда Совета депутатов муниципального округа Сокольники с участием первого заместителя руководителя Государственного бюджетного учреждения «Жилищник района Сокольники» Куцева П.С., специалиста Института Генплана Москвы Чудашина И.В.

В ходе заседания депутаты и представители органов исполнительной власти  рассмотрели обращение главы управы района Сокольники Цветковой Е.Н. с просьбой рассмотреть вопрос о направление средств, дополнительно выделенных на стимулирование управы района Сокольники города Москвы в 2019 году.

Перечень объектов для благоустройства был составлен с учётом обращений и просьбы жителей. 
Так в перечень вошли следующие виды работ и адреса:

-работы по благоустройству территории сквера между 5-й Сокольнической улицей и улицей Матросская Тишина запланировано в связи с письменным обращением ГБУ «Жилищник района Сокольники»;

-работы по капитальному ремонту детской площадки по адресу: 3-я Рыбинская ул., д. 12 запланированы в связи с письменными обращениями жителей района Сокольники;
-установка газонных ограждений по периметру детских площадок по адресам: 3-я Рыбинская ул., д. 28; 2й Полевой пер., д. 4; ул. Шумкина, д. 5 запланирована в связи с наличием в непосредственной близости проезжей части;
-ремонт подпорной стены по адресу: Колодезный пер., д. 14 запланирован в связи износом и необходимостью проведения данных работ, в связи с письменным обращением ГБУ «Жилищник района Сокольники».
Также обсудили итоги работы мобильной приемной и обращения граждан. Глава муниципального округа Сокольники Коврикова Л.Н. проинформировала, что в адрес депутатов и главы муниципального округа Сокольники поступают обращения жителей района с просьбой оказать содействие в решении насущных проблем, а именно: 
- ремонт асфальтового покрытия, в связи с затоплением во время дождя примыкающей к дому территории по адресу: Сокольнический вал, д.48;

- устранение причин промокания стенки в подъезде (входная группа и первый этаж подъезда) МКД, расположенного по адресу: ул. 3-я Рыбинская, д.26;

- организация парковочного места для инвалида по адресу: ул. Короленко, д.1, корп.5;

- устройство гидроизоляции подпорной стене и реконструкция ступеней к детской площадке по адресу: Сокольническая пл. д.9;

- устранение затопления подвальных помещений МКД расположенного по адресу: Б. Матросский пер., д.1;

- ремонт подъезда №9 МКД расположенного по адресу: ул. Колодезная, д.7, корп.2.

Первый заместитель руководителя Государственного бюджетного учреждения «Жилищник района Сокольники» Куцев П.С. взял на контроль данные обращения.

